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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO MUNICIPAL E 

DO VICE-PRFEITO DE LUPIONÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2021. 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte um (01/01/2021), no Plenário 

da Câmara Municipal de Lupionópolis, realizou-se a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, 

do Prefeito Municipal e do Vice-Prefeita de Lupionópolis, para uma legislatura e um mandato 

de quatro anos, ou seja, de 2021 a 2024. Ás dez horas, no horário previsto para o início da 

Sessão, o Mestre de Cerimônia, o Senhor Pedro Camargo, iniciou os trabalhos, saudando 

as autoridades civis, militares e eclesiásticas e a comunidade em geral, através da transmissão 

on line na página do Facebook desta Câmara Municipal. Afirmou que aquele ato se realizava 

por força da soberania municipal outorgada pela Constituição Federal e pela Lei Orgânica do 

município, como fruto da democracia e pela graça de Deus. Em cumprimento a Lei Orgânica 

do município e do Regimento Interno da Câmara Municipal, convidou o Senhor Antônio 

Lino da Silva para presidir a Sessão, o Senhor Sandro Gusmão Moretto como Secretário e 

também os novos Vereadores Ariovaldo Lino dos Santos, Bruno Neves da Silva, 

Claudinei Bregondi, Juliano Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego, Sergio Panizio 

e Rosangela Maria Galera Turozi. Prosseguindo, o Mestre de Cerimônia pediu a todos que 

se colocassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Padre Jorge. Na 

oportunidade convidou também para rezar pela comunidade, o Pastor presente, o Senhor 

Ademir Cordeiro, na referida Sessão Solene. Antes de dar continuidade, o Mestre de 

Cerimônia pediu um minuto de silêncio em sinal de respeito aos mais de seis milhões de 

infectados pelo covid-19 e pelas quase duzentas mil vítimas fatais desse vírus que assola o 

Brasil e o mundo. Momento contínuo convidou a todos para que com bastante entusiasmo, 

cantassem o Hino Nacional Brasileiro. Isto feito passou a palavra ao Vereador, Antônio Lino 

da Silva, que imediatamente passou a Presidência ao 1º Secretário Sandro Gusmão Moretto 

para que o mesmo dirigisse a Sessão, o qual saudou as autoridades presentes e a comunidade 

em geral. Em seguida convidou os Vereadores eleitos a ficarem de pé, estenderem a mão 

direita e todos juntos fazerem o juramento de Vereador. Assim em voz alta proclamou: 

PROMETO EXERCER, NA PLENITUDE, O MANDATO OUTORGADO PELO POVO, 

PARA ELABORAR LEIS, EXPRESSÕES DA VONTADE POPULAR E PARA 

FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, CUMPRINDO OS 

PRINCÍPIOS E PRECEITOS DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, DA CONSTITUIÇÃO 

ESTADUAL E DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE LUPIONÓPOLIS.  Em seguida, 

todos, um a um, afirmaram “ASSIM O PROMETO”. Diante disso, o Senhor Presidente, na 

forma da Lei, declarou empossados os Vereadores eleitos para a legislatura 2021/2024. De 

volta o Mestre de Cerimônia, anuncia que naquele momento, ainda sob a Presidência do 

Vereador Sandro Gusmão Moretto, seria realizada a eleição por escrutínio secreto, da Mesa 

Diretora da Câmara para o biênio 2021/2022, composta do Presidente, Vice-Presidente, 1º 

Secretário e 2º Secretário. Com a palavra o Senhor Presidente anuncia que recebeu a 

inscrição de uma única chapa tendo como Presidente o Vereador Sergio Panizio, Vice-

Presidente Claudinei Bregondi, 1º Secretário Ariovaldo Lino dos Santos, 2ª Secretária 

Rosangela Maria Galera Turozi. Em seguida, iniciando a votação, convidou os Vereadores, 

um a um, a se dirigirem ao local designado para votarem na única chapa inscrita. Terminada 

a votação o Senhor Presidente convidou o Vereador Luciano Camargos Pego e a Vereadora 

Rosangela Maria Galera Turozi para procederem à apuração dos votos. Isto feito o Senhor 

Presidente anunciou que foi eleita a Chapa Única por unanimidade, ficando assim eleita 

então a referida CHAPA, sendo a mesma empossada pelo Senhor Presidente, o qual convidou 

o novo Presidente da Câmara Municipal o Vereador Sergio Panizio a assumir a Presidência 

e a Direção da Mesa para dar sequência aos trabalhos. Assumindo a Mesa o novo Presidente, 

dando continuidade aos trabalhos, primeiramente fez uma saudação aos presentes e aos que 

acompanham pelas redes sociais agradecendo pelos votos confiados a ele.  Sergio agradeceu 

primeiramente a Deus, seus familiares e a todos que confiaram nele, para mais uma vez, ser 

representante do povo na Câmara Municipal pelos próximos quatro anos e afirmou que a 

confiança nele depositada será retribuída em trabalho. O vereador disse que o dinheiro 

publico precisa ser bem aplicado e para isso é necessário, uma Câmara atuante, onde os 
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vereadores defendam os interesses do povo. Por fim, Sergio agradeceu mais uma vez a 

confiança nele depositada para ser Presidente da Casa administrativa e que junto aos seus 

companheiros, fará uma legislação com transparência dos gastos públicos, com democracia 

e apoiando o Poder Executivo nos projetos que forem bons para o povo, mas, sobretudo 

lutando para defender o interesse da população. Ainda, Sergio disse que nos próximos quatro 

anos irá trabalhar muito juntamente com o Senhor Prefeito, Antônio Peloso Filho e a Vice-

Prefeita, Giovana Mochi Davanço. Encerrada suas colocações, convidou os Vereadores 

Rosangela Maria Galera Turozi e Ariovaldo Lino dos Santos, para juntos conduzirem ao 

recinto, os nossos futuros Governantes, o Prefeito ANTÔNIO PELOSO FILHO e sua Vice-

Prefeita GIOVANA MOCHI DAVANÇO, onde foram recebidos com uma calorosa 

saudação. Cumprindo também a Lei Orgânica do Município, o Prefeito e sua Vice, fizeram 

perante a comunidade aqui presente o seu juramento, como se segue: PROMETO CUMPRIR 

E FAZER CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, 

A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE LUPIONÓPOLIS E DEMAIS LEGISLAÇÕES 

EM VIGOR, PROMOVER O BEM GERAL DOS MUNÍCIPES E EXERCER O CARGO 

SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE. 

Assim sendo de acordo com as atribuições conferidas pela legislação em vigor, o Senhor 

Presidente declarou empossados como Prefeito Municipal o Senhor ANTÔNIO PELOSO 

FILHO e sua Vice-Prefeita GIOVANA MOCHI DAVANÇO . A seguir concedeu a palavra 

aos Vereadores empossados, deixando a palavra livre aos mesmos, convidando um a um. 

Com a palavra, o vereador Claudinei Bregondi saudou a todos, agradeceu a Deus pela 

oportunidade; as autoridades eclesiásticas pela presença; a população de Lupionópolis, 

Mairá, Banco da Terra, Vila Rural pela acolhida durante a campanha eleitoral; a empresa a 

qual presta serviços; a todos os funcionários municipais; a presidência do Sindicato. 

Claudinei afirmou que estará disponível para trabalhar por mais quatro anos para o município, 

agradeceu a cada um e desejou boas festas a todos. Com a palavra, o vereador Ariovaldo 

Lino dos Santos desejou uma boa noite a todos, agradeceu a todos pela presença e aos 

funcionários públicos da Casa, em seguida, agradeceu a Deus por essa oportunidade. 

Ariovaldo lembrou do voto que fez, dizendo que fará o seu melhor para que seja uma 

administração honrosa e agradeceu a sua família e esposa, desejou boas festas e paz e 

harmonia no coração de todos. Em seguida, o vereador Luciano Camargos Pego saudou a 

todos presentes e disse que é um período de agradecimento. O vereador agradeceu a 

administração do José Antonio Gerônimo e Frederico Tavares pelos trabalhos prestados ao 

município e em seguida desejou uma gestão próspera ao Senhor Prefeito Antonio Peloso 

Filho e que eles tenham um mandato de muito sucesso, com Deus caminhando ao lado da 

família e equipe. Luciano agradeceu aos seus familiares, amigos pelo apoio durante a 

campanha eleitoral; agradeceu aos seus filhos pelo apoio incondicional e a sua esposa pelo 

companheirismo há mais de trinta anos. Por último, Luciano agradeceu a todos os 

lupionopolenses pela acolhida e afirmou que trabalhará pelo município. Com a palavra, o 

vereador Antônio Lino da Silva desejou uma boa noite a todos e agradeceu a Deus pela 

oportunidade de mais um mandato e acredita que junto ao Poder Executivo fará um ótimo 

trabalho com os demais vereadores. O vereador agradeceu a sua família pelo apoio e desejou 

um feliz 2021 para todos. Em seguida, a vereadora Rosângela Maria Galera Turozi saudou 

a todos os presentes, agradeceu a Deus, sua família pelo suporte oferecido, aos amigos que a 

deram muita força e a todos que depositaram seu voto de confiança nela. Rosângela disse 

estar extremamente honrada em ser a única vereadora eleita e sabe da sua responsabilidade 

mas sabe que não está sozinha pois representa a força feminina de todas as mulheres: mães, 

trabalhadoras, guerreiras. A vereadora afirmou que a política precisa de mais mulheres, do 

olhar feminino, da serenidade e comprometimento e convida desde já, que nas próximas 

eleições, mais mulheres se engajem na política municipal para fortalecer o legislativo. 

Rosangela disse que sentiu isso durante a campanha, quando foi recebida com sorrisos, e 

ouvia “parabéns pela coragem de vocês mulheres por estarem nessas eleições”. Em seguida, 

a vereadora relatou que durante o período pré eleitoral foi questionada por sua filha Giulia 

por qual motivo ela teve essa decisão, uma vez que já é mãe, cuida da casa, trabalha fora e 
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tem outros compromissos na comunidade. Rosangela disse que entrou porque se as mulheres 

não se envolverem com a política, deixarão que sempre os outros façam ou não, e ela quis 

não somente ser representada mas representar. Além disso, ela afirmou que o tempo das 

propostas já acabou e agora começou uma nova história, e é um tempo de agir, fiscalizar, 

representar a população e em especial as mulheres. Rosangela se dirigiu aos colegas do setor 

de saúde do município dizendo que é muito grata pelo apoio recebido durante sua decisão e 

que podem contar com ela, portanto espera atender as expectativas de todos e as suas, disse 

ter fé em Deus que a guiará nessa jornada concedendo-lhe sabedoria. A vereadora desejou 

muita sorte aos novos companheiros de trabalho; muito sucesso ao Prefeito Antônio Peloso 

Filho e a vice Giovana Mochi Davanço e que Deus lhes de muita sabedoria para que cada 

decisão tomada vise o bem de todos. Por último, Rosangela desejou um feliz 2021 para todos. 

Com a palavra, o vereador Juliano Ricardo Tibério desejou uma boa noite a todos, saudou 

o Senhor Presidente; saudou o Prefeito Eleito e sua Vice desejando-lhes sorte na 

administração e que a Casa estará sempre disponível para ajudar no que for necessário. 

Agradeceu as autoridades eclesiásticas; a presidência do sindicato; a Rosimeire Turozi e ao 

Adivaldo Angelini; a todos que acompanham pelas redes sociais em decorrência da 

pandemia; os eleitores pelo voto de confiança que o colocaram na vereança por mais quatro 

anos; a sua esposa e filho pelo apoio incondicional e demais familiares. Juliano destacou que 

na administração pública tudo deve ser feito estritamente como a legislação determina e 

diante disso, o vereador disse que esteve presente na administração do José Antônio 

Gerônimo como vereador, e sabe dos problemas que enfrentava. O vereador comentou sobre 

a gestão anterior, desafios e conquistas e desejou um ótimo início de ano a todos. Juliano 

ainda comentou sobre a pandemia do COVID-19 no município, que perdeu recentemente o 

ex-prefeito Salvador Lopes, pediu que as pessoas se cuidem porque é importante. Em 

seguida, o vereador Bruno Neves da Silva saudou a todos e disse que o sentimento é de 

gratidão, primeiramente a Deus por ter concedido a reeleição e a todos que o apoiaram nessa 

campanha: familiares, amigos. Logo após, desejou ao Prefeito eleito e a vice-prefeita boa 

sorte e afirmou que podem contar com ele, com a Casa e a população para que se dê 

continuidade aos trabalhos do município. O vereador Sandro Gusmão Moretto 

cumprimentou todas as famílias de Lupionópolis que acompanham a transmissão via 

Facebook; agradeceu as autoridades eclesiásticas; aos funcionários presentes: Rosimeire 

Turozi e Adivaldo Angelini; o prefeito eleito de Cafeara Elton Lazaretti e a todos os 

presentes. Sandro cumprimentou o Senhor Presidente, Senhor Prefeito e a Vice-Prefeita e 

externou seu sentimento de gratidão a todos os lupionopolenses pelos 292 votos que o 

reelegeu e o consagrou o vereador mais votado pela segunda vez e confiaram nele para que 

exerça o quarto mandado consecutivo. O vereador agradeceu seus familiares, em especial sua 

esposa e filhos, seus amigos e todas as pessoas que estiveram ao seu lado durante esse 

período. Sandro disse que sua jornada não foi fácil pois foi atacado, perseguido e humilhado 

pelos adversários sendo exposto de forma vil e desumana; atacaram seu emprego que todos 

sabem que ele ocupa no município como contador. O vereador citou um vídeo distribuído 

que dizia que ele não poderia ser vereador e contador simultaneamente, em seguida disse que 

recebeu apoio de pessoas inesperadas, que confiaram nele e o colocaram novamente nesse 

cargo. Sandro afirmou que é preciso cuidar das pessoas, inovando no jeito de governar e 

avançar nas conquistas promovendo políticas públicas que vão de encontro com as 

necessidades do povo. Logo após, Sandro disse ter certeza de que o Senhor Prefeito e a Vice-

Prefeita irão corresponder as expectativas e honrarão seus compromissos para que com toda 

certeza possam melhorar a qualidade de vida dos munícipes. Agradeceu aos votos 

depositados na nova gestão para juntos traçar uma nova história para a querida Lupionópolis 

e Mairá. Por fim, comprometeu-se a honrar cada voto recebido, como sempre fez, e 

representar a comunidade com muito empenho e dedicação. Sandro desejou a toda a família 

lupionopolense um feliz ano novo com muita saúde e paz. Com a palavra, a Vice-Prefeita, 

Giovana Mochi Davanço cumprimentou o Ilustríssimo Senhor Presidente e demais 

vereadores; o Ilustríssimo Senhor Prefeito e sua esposa Sônia; as autoridades eclesiásticas; e 

toda a comunidade de Lupionópolis que não pode estar presente. Agradeceu a Deus pelo 
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momento que está vivendo, a família e amigos que a apoiaram e em nenhum momento cobrou 

sua ausência. Em seguida, agradeceu aos amigos que voluntariamente os ajudaram, 

principalmente os candidatos a vereadores não-eleitos mas que foram fundamentais para 

estarem onde estão. Agradeceu a todas as famílias de Lupionópolis, Mairá, Vila Rural e 

Bancos da Terra pela acolhida em seus lares, pela troca de ideias e sugestões que assim 

moldaram a campanha. V. Exa. externou que pôde ampliar seus conhecimentos muito além 

do consultório médico através de fatos compartilhados e relembrados entre sorrisos e 

lágrimas, fatos esses que os motivou a lutar em busca da defesa da dignidade humana, da 

verdade, da honestidade e do combate as injustiças sociais que se instalam quando a 

alternância de poderes não se faz de forma efetiva. Por fim, a Vice-Prefeita deixou uma 

palavra para esse novo ciclo que se inicia: movimento. Ela definiu como o movimento do 

espírito e da alma, um convite ao movimento para fazer a diferença na vida das pessoas 

porque quando há movimento há também pouco espaço para dúvidas, medos e impulsiona 

para frente, fortalece. Por fim, desejou que os próximos quatro anos sejam de movimento em 

prol do bem comum e da justiça social e jamais, em hipótese nenhuma, em busca do benefício 

próprio e reafirmou seu compromisso de lutar pelo bem de toda a cidade.  Agradeceu por 

tudo e por tanto, e pediu que Deus continue os protegendo e abençoando. Com a palavra o 

Prefeito empossado, Antônio Peloso Filho desejou uma boa noite a todos presentes e aqueles 

que acompanham pelas redes sociais e primeiramente demonstrou seus sentimentos e 

condolências à família e amigos da jovem Ariane Marques pela terrível perda que acabam de 

sofrer. Estendeu suas condolências à família do Antonio Daudt, Salvador Lopes e Ibrahim 

Abbud. V. Exa. externou que gostaria que todos participassem da solenidade mas atendendo 

a resolução da Secretaria de Estado da Saúde (Resolução SESA Nº 1488/2020, de 22 de 

dezembro de 2020) e em virtude das regras de distanciamento social referente ao COVID 19, 

a Solenidade de Posse ocorre de forma restrita. O Senhor Prefeito se colocou humildemente, 

grato pela confiança e ciente dos desafios que enfrentará, e iniciou seu discurso de posse 

parabenizando todos os vereadores eleitos na confiança de que juntos poderão fazer um ótimo 

trabalho nos próximos quatro anos. V. Exa. agradeceu ao ex-presidente da Câmara 

Municipal, Veronilde de Almeida Junior e funcionários pela organização da Cerimônia; 

agradeceu ao Pastor Ademir, Pastora Dalmaris e Padre Jorge, representantes das lideranças 

religiosas da comunidade; agradeceu ao ex-prefeito José Antônio Gerônimo e seu vice 

Frederico Tavares pelo serviço prestado ao município e cooperação exemplar durante a 

transição; agradeceu aos amigos que o incentivaram e abraçaram de corpo e alma, citando 

Paulo Clavisso, Pedro Camargo, Clodoaldo Vieira e Márcio Prins que estiveram no comando 

dessa árdua campanha e tantos outros que os incentivaram somente por acreditarem nas 

propostas; agradeceu sua família, sua mãe, irmãs, cunhados, cunhadas, sua esposa Sônia, seus 

filhos Marco Aurélio e Juliane, seu genro José Rodolfo e sua nora Taila que se dedicaram 

com toda a alma e sofreram junto com ele e a vice-prefeita os percalços de uma campanha 

eleitoral; agradeceu todos os candidatos a vereador que caminharam do seu lado durante o 

processo eleitoral e fizeram uma campanha solidária, sempre pensando no bem comum. V. 

Exa. disse ser extremamente grato por todas as famílias que oraram e rezaram por eles pois 

com certeza foi com toda a força da fé que conseguiram essa vitória. Nesse momento, V. 

Exa. agradeceu ao Deputado Estadual Alexandre Curi que viabilizou o recurso de 

R$600.000,00 (seiscentos mil reais) a fundo perdido para a construção de um barracão de 

mais de 500m², uma conquista importante antes mesmo de assumir a prefeitura. Em seguida, 

agradeceu ao Excelentíssimo Sr. Dr. André Luís Palhares Montenegro de Moraes, MM Juiz 

Eleitoral da 159ª ZE/PR; agradeceu ao Excelentíssimo Sr. Dr. Renato dos Santos 

Sant’Anna, Promotor de Justiça e todos os membros da Justiça pela condução do Pleito 

Eleitoral; agradeceu de forma especial sua vice Drª Giovana que aceitou o desafio sem 

nenhum benefício próprio e com a atenção voltada para os mais humildes e necessitados. 

O Senhor Prefeito afirmou que juntamente com a sua vice, querem administrar a querida 

Lupionópolis com muita austeridade e com o compromisso de trabalharem durante os 

quatros anos em prol da população. Em seguida, pediu a todos que esqueçam as mágoas e 

mazelas da campanha porque há um só povo e disse que quando aceitou a candidatura tinha 
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um projeto de união para acabar com a divisão de dois partidos que existe há mais de vinte 

anos. V. Exa. afirmou que é hora de abandonar o passado, e olhar juntos para um futuro de 

esperança e grandes conquistas, e está ciente que não será fácil mas a população terá nele um 

amigo, um político pronto para o diálogo e ação e pode dizer o mesmo da vice-prefeita Drª 

Giovana. O Senhor Prefeito pediu aos jovens que se interessem por política porque a 

renovação é necessária, reafirmou que sabe das dificuldades que irão enfrentar visto que o 

mundo atravessa uma pandemia e a crise é iminente. Por fim, V. Exa. disse que somente com 

muita união e acabando os interesses pessoais é que será possível enfrentar essa batalha e 

aproveitou para pedir aos colaboradores, aos secretariados escolhidos pelo profissionalismo 

que também dediquem esses quatro anos a missão de fazer a vida do seu semelhante um 

pouco melhor. O Senhor Prefeito assegurou que no final desses quatro anos, quer com a 

mesma serenidade de hoje dizer que a missão foi cumprida. Por fim, reafirmou seu 

compromisso com os vereadores e desejou um 2021 de muitas conquistas para todos. Pedro 

Camargo registrou a presença do Prefeito Eleito do município de Cafeara, Elton Lazaretti; 

Pastora Dalmaris; e do Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais, Lindomar Neves 

da Silva. Pedro saudou o Senhor Presidente, Vice-Prefeita e Vereadores empossados 

encerrando a Solenidade de Posse do Município de Lupionópolis, agradecendo a presença de 

todos e desejando um feliz ano novo de muita paz, saúde e felicidade. Isto feito o Mestre de 

Cerimônia deu por encerrada a Sessão Solene de posse dos Vereadores, do Prefeito 

Municipal e do Vice-Prefeito, agradecendo por fim, a presença de todos, sem a qual aquele 

acontecimento não teria o mesmo brilhantismo e nem a mesma autenticidade. Desejou a todos 

um ano de paz, saúde e muitas felicidades e que cada um atinja o seu objetivo e possa 

consolidar o sucesso almejado. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente Atas e Eu 

1º Secretário subscrevo. 
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ATA Nº 02/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2021. 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (02/03/2021) reuniram-se em 

Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Rosangela Maria Galera 

Turozi, Luciano Camargos Pego, Bruno Neves da Silva, Claudinei Bregondi, Antônio 

Lino da Silva, Sandro Gusmão Moretto, Juliano Ricardo Tibério e Sergio Panizio sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem 

um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas a 

matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 60/2021, do Executivo 

Municipal de Lupionópolis, indicando o Vereador Sandro Gusmão Moretto para atuar como 

Líder do Poder Executivo nesta Casa, no biênio 2021/2022. E também, encaminhando o 

Projeto de Lei que Dispõe sobre a autorização para execuções de mutirões de serviços e/ou 

obras de baixa complexidade através de serviços voluntários, para análise e aprovação; 

Mensagem do Prefeito Municipal; Indicação nº 01/2021, de autoria do Vereador 

Ariovaldo Lino dos Santos, solicitando do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a 

reforma de calçadas na Praça Padre Antônio Pozzato, em volta do Ginásio de Esportes; 

Indicação nº 02/2021, de autoria do Vereador Ariovaldo Lino dos Santos, solicitando do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a construção de uma Casa de Velório no Distrito 

do Mairá; Indicação nº 03/2021, de autoria do Vereador Ariovaldo Lino dos Santos, 

solicitando do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja feita a regularização ao 

acesso ao Banco da Terra Associação Cheiro da Terra, pela estrada 201; Indicação nº 

04/2021, de autoria do Vereador Ariovaldo Lino dos Santos, solicitando do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que as reuniões da Câmara Municipal de 

Vereadores sejam transmitidas via Facebook, através de live; Indicação nº 05/2021, de 

autoria do Vereador Ariovaldo Lino dos Santos, solicitando do Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, a demolição de um prédio no Conjunto Novo Horizonte, situado na Vila 

Paraíso. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos 

os Vereadores, não havendo matérias a serem discutidas e votadas e nem Vereadores inscritos 

no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do 

grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei 

a presente Ata. 

 

 

                      

                              Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 03/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2021. 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (09/03/2021) reuniram-se 

em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Rosangela Maria Galera 

Turozi, Luciano Camargos Pego, Bruno Neves da Silva, Claudinei Bregondi, Antônio 

Lino da Silva, Sandro Gusmão Moretto, Juliano Ricardo Tibério e Sergio Panizio sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem 

um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas a 

matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 67/2021, do Executivo 

Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa em REGIMEDE URGÊNNCIA, o 

para análise e aprovação o Projeto de Lei com a seguinte súmula: Retifica protocolo de 

intenções firmado entre municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para 
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combate à pandemia do coronavírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da 

saúde; Continuando o Senhor Presidente fez a leitura, onde o mesmo designou os 

MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES, que ficaram assim constituídas: 1) 

COMISSÃO DE REDAÇÃO E JUSTIÇA: Presidente: ARIOVALDO LINO DOS SANTOS 

– Relator: CLAUDINEI BREGONDI – Membro: ANTÔNIO LINO DA SILVA; 2) 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: CLAUDINEI BREGONDI – 

Relator: SANDRO GUDMÃO MORETTO – Membro: ANTÔNIO LINO DA SILVA; 3) 

COMISSÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA: Presidente: ARIOVALDO LINO DOS 

SANTOS – Relator: ROSANGELA MARIA GALERA TUROZI – Membro: BRUNO 

NEVES DA SILVA; 4) COMISSÃO DA ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Presidente: 

SANDRO GUSMÃO MORETTO - Relator: CLAUDINEI BREGONDI – Membro: 

LUCIANO CAMARGOS PEGO; COMISSÃO DA ORGANIZAÇÃO DO MUNICÍPIO: 

Presidente: ROSANGELA MARIA GALERA TUROZI - Relator: SANDRO GUSMÃO 

MORETTO – Membro: ANTÔNIO LINO DA SILVA; 5) COMISSÃO DA 

ORGANIZAÇÃO DOS PODERES: Presidente: CLAUDINEI BREGONDI - Relator: 

ARIOVALDO LINO DOS SANTOS – Membro: JULIANO RICARDO TIBÉRIO. 

Encerrada a leitura, o Senhor Presidente perguntou a todos os Vereadores, se estavam de 

acordo com as nomeações para as referidas Comissões. Como ninguém se manifestou 

contrário, permaneceu então constituídas as Comissões Permanentes desta Casa para o biênio 

2021/2022.  Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de 

todos os Vereadores, a Sessão tem prosseguimento com as matérias a serem discutidas e 

votadas: Projeto de Lei nº 01/2021, que dispõe sobre a autorização para execuções de 

mutirões de serviços e/ou obras de baixa complexidade através de serviços voluntários. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. 

Projeto de Lei nº 02/2021, que retifica protocolo de intenções firmado entre municípios 

brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do coronavírus, 

medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. Sem discussão, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo Vereadores inscritos, o Senhor 

Presidente convocou todos os Vereadores para a Sessão Extraordinária virtual, para 

discutirem e votarem o Projeto de Lei nº 02/2021 que veio em REGIME DE URGÊNCIA, 

solicitado pelo Senhor Prefeito Municipal  e mais nada a tratar, o Senhor Presidente em 

nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do grupo de 

Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente 

Ata. 

 

 

                      

                              Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 04/2021 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2021. 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (11/03/2021) reuniram-se 

em Sessão Extraordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores 

desta Casa, os seguintes Vereadores: Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano Camargos 

Pego, Ariovaldo Lino dos Santos Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Sandro 

Gusmão Moretto, Claudinei Bregondi, Juliano Ricardo Tibério e Sergio Panizio sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem 

um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Passando ao PERÍODO 

DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão tem 

prosseguimento com a matéria objeto da Sessão Extraordinária a ser discutida e votada como 
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se segue: Projeto de Lei nº 02/2021, que retifica protocolo de intenções firmado entre 

municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do 

coronavírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão virtual 

realizada através do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                              Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 05/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2021. 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (16/03/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores 

desta Casa, os seguintes Vereadores: Sandro Gusmão Moretto, Ariovaldo Lino dos 

Santos, Claudinei Bregondi, Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego, 

Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Juliano Ricardo Tibério e Sergio Panizio 

sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO 

DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas a 

matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 071/2021, do Executivo 

Municipal de Lupionópolis, solicitando desta Casa, a indicação de um representante para a 

composição do Conselho de Desenvolvimento Municipal de Lupionópolis – CDM, criado 

pela Lei nº 16/2009; Ofício Circular nº 068/2021, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, solicitando desta Casa, a indicação do nome do Vereador que representará 

esta Casa como Membro do Conselho Municipal de Segurança Pública de Lupionópolis. 

Informou então o Presidente que o Vereador indicado por esta Casa para compor o Conselho 

Municipal de Desenvolvimento de Lupionópolis será o Vereador Claudinei Bregondi e para 

compor o Conselho Municipal de Segurança Pública será o Vereador Sandro Gusmão 

Moretto.  Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos 

os Vereadores, a Sessão tem prosseguimento com a matéria a ser discutida e votada: Projeto 

de Lei nº 01/2021, que dispõe sobre a autorização para execuções de mutirões de serviços 

e/ou obras de baixa complexidade através de serviços voluntários. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. 

Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo 

Vereadores inscritos e nada mais tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a 

Sessão virtual realizada através do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 06/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2021. 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (23/03/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores 

desta Casa, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva, 

Sandro Gusmão Moretto, Ariovaldo Lino dos Santos, Claudinei Bregondi, Rosangela 

Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego, Antônio Lino da Silva e Sergio Panizio 
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sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO 

DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas a 

matérias e correspondências recebidas como se segue:  Ofício nº 74/2021, do Executivo 

Municipal de Lupionópolis, respondendo o Ofício nº 004/2021, desta Casa; Ofício nº 

75/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto 

de Lei para análise e aprovação com a seguinte súmula: Acrescenta parágrafo no artigo 8º 

da Lei nº 07, de 04 de setembro de 2019, que institui no âmbito do perímetro urbano do 

município de Lupionópolis, o uso obrigatório de caçambas coletoras de resíduos e dispõe 

sobre a cobrança para os serviços e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 

01/2021, dá nome de Vereador Pedro Camargo ao Plenário da Câmara Municipal de 

Lupionópolis; Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2021, aprova a prestação de contas 

do Poder Executivo Municipal do exercício financeiro de 2019, em conformidade com 

o acórdão do parecer prévio nº 643/20, da segunda câmara do Tribunal de Contas do 

Estado do Paraná e dá outras providências. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão tem prosseguimento com a 

matéria a ser discutida e votada: Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2021, aprova a 

prestação de contas do Poder Executivo Municipal do exercício financeiro de 2019, em 

conformidade com o acórdão do parecer prévio nº 643/20, da segunda câmara do 

Tribunal de Contas do Estado do Paraná e dá outras providências. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Passando ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo Vereadores 

inscritos e nada mais tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão virtual 

realizada através do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 07/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 2021. 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (30/03/2021) reuniram-se 

em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Bruno Neves da Silva, Sandro Gusmão Moretto, 

Ariovaldo Lino dos Santos, Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego, 

Claudinei Bregondi Juliano Ricardo Tibério, Antônio Lino da Silva e Sergio Panizio 

sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO 

DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas a 

matérias e correspondências recebidas como se segue: Indicação nº 06/2021, dos Vereadores 

SANDRO GUSMÃO MORETTO, SERGIO PANIZIO, ARIOVALDO LINO DOS 

SANTOS, CLAUDINEI BREGONDI E ROSANGELA MARIA GALERA TUROZI, 

solicitando do Senhor Prefeito Municipal a viabilidade de aumentar as parcelas do IPTU do 

ano vigente de 03 parcelas para 06 parcelas e prorrogar seus vencimentos para os meses de 

julho, agosto, setembro, outubro, novembro de dezembro de 2021.   Passando ao PERÍODO 

DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão tem 

prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 01/2021, aprova a prestação de contas do Poder Executivo Municipal do 

exercício financeiro de 2019, em conformidade com o acórdão do parecer prévio nº 

643/20, da segunda câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná e dá outras 
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providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação. Projeto de Resolução nº 01/2021, dá nome de Vereador 

Pedro Camargo ao Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei 

nº 03/2021, acrescenta parágrafo no artigo 8º da Lei nº 07, de 04 de setembro de 2019, 

que institui no âmbito do perímetro urbano do município de Lupionópolis, o uso 

obrigatório de caçambas coletoras de resíduos e dispõe sobre a cobrança para os 

serviços e dá outras providências. Neste momento, o Senhor Presidente, atendendo pedido 

do Vereador e Líder do Prefeito Sandro Gusmão Moretto, retirou de pauta para que o mesmo 

fosse melhor analisado e ser discutido e votado nas próximas Sessões. Passando ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo Vereadores 

inscritos e nada mais tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão virtual 

realizada através do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 08/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 06 DE ABRIL DE 2021. 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (06/04/2021) reuniram-se em 

Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Rosangela Maria Galera 

Turozi, Juliano Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego, Claudinei Bregondi, 

Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio 

sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO 

DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas a 

matérias e correspondências recebidas como se segue: Nesse momento, o Senhor Presidente 

informou que o Projeto de Lei nº 03/3021, retirado de pauta na semana passada, para que 

fosse melhor analisado, hoje será colocado em primeira discussão e votação. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão 

tem prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas. Projeto de Lei nº 

03/2021, acrescenta parágrafo no artigo 8º da Lei nº 07, de 04 de setembro de 2019, que 

institui no âmbito do perímetro urbano do município de Lupionópolis, o uso obrigatório 

de caçambas coletoras de resíduos e dispõe sobre a cobrança para os serviços e dá outras 

providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação.  Projeto de Resolução nº 01/2021, dá nome de Vereador Pedro 

Camargo ao Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. 

Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo 

Vereadores inscritos e nada mais tratar, somente o Senhor Presidente comentou que a Sessão 

desta noite foi rápida, mas que daqui para frente, todos esperam que melhore essa pandemia 

que estamos passando e voltem a realizar as Sessões normais e em nome de Deus encerrou a 

Sessão virtual realizada através do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 
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ATA Nº 09/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE 2021. 

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (13/04/2021) reuniram-se em 

Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Rosangela Maria Galera Turozi, 

Claudinei Bregondi, Luciano Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da 

Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem 

um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas a 

matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 90/2021, do Executivo 

Municipal de Lupionópolis, encaminhando Projeto de Lei em regime de urgência com a 

seguinte súmula: Dispõe sobre a readequação do Conselho Municipal de Acompanhamento 

e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e 

Valorização dos Profissionais da Educação – Conselho do FUNDEB, nos termos da Lei 

Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020. Nesse momento o Senhor Presidente 

comunicou a todos os Vereadores, que este Projeto foi postado no grupo desta Câmara, e o 

Dr. Clodoaldo Chukr não fez o Parecer, por conter algumas irregularidades. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão 

tem prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas. Projeto de Lei nº 

03/2021, acrescenta parágrafo no artigo 8º da Lei nº 07, de 04 de setembro de 2019, que 

institui no âmbito do perímetro urbano do município de Lupionópolis, o uso obrigatório 

de caçambas coletoras de resíduos e dispõe sobre a cobrança para os serviços e dá outras 

providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação.  Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, não havendo Vereadores inscritos e nada mais tratar, somente o 

Senhor Presidente comentou que em conversa com o Vereador Juliano, sobre a pandemia, 

que está difícil de contê-la, está destruindo muitas famílias, muitas pessoas inocentes. Disse 

que não viu mais o Vereador Juliano, mas que encontra-se à disposição de todos os 

Vereadores, para que possam procurar o pessoal da saúde e tentarem juntos amenizar esse 

caos que nos encontramos no momento. O Vereador Juliano Ricardo Tibério havia pedido 

que inscrevesse ele nas Comunicações parlamentares para comentar sobre esse assunto, mas 

sugeriu que tratassem disso na câmara, como o Presidente mesmo havia falado. Também o 

Vereador Luciano Camargos Pego mencionou a sua preocupação com a pandemia, mas que 

o Presidente mostrou interesse em tentar resolver e juntos farão isso. Pediu que fizesse uma 

reunião entre o Executivo e Legislativo, seria muito importante. Ressaltou que são 

representantes do povo e precisam assumir isso e vá assumir com certeza. Nada mais havendo 

a tratar, em nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do grupo 

de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei a 

presente Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 10/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2021. 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (20/04/2021) reuniram-se em 

Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Sandro 

Gusmão Moretto, Claudinei Bregondi, Luciano Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, 

Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Rosangela Maria Galera Turozi e 

Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou 
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aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não 

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A 

seguir, foram lidas a matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 

80/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, em resposta ao Ofício nº 007/2021, 

esclareceu aos nobres Vereadores, como é do conhecimento de todos, a referida solicitação 

se denomina como Renúncia de Receita, portanto confrontando com a Lei de 

Responsabilidade Fiscal; Ofício nº 81/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, 

encaminhando anexo, respostas das Indicações nº 01, 02, 03 e 04/2021 de autoria do Vereador 

Ariovaldo Lino dos Santos; Ofício nº 89/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, 

encaminhando anexo, resposta da Indicação nº 06/2021, de autoria dos Vereadores Sandro 

Gusmão Moretto, Sergio Panizio, Ariovaldo Lino dos Santos, Claudinei Bregondi e 

Rosangela Maria Galera Turozi; Ofício nº 92/2021, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, encaminhando a essa Casa o Projeto de Lei para análise e aprovação em 

regime de urgência, com a seguinte súmula: Dispõe sobre a readequação do Conselho 

Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação – 

Conselho do FUNDEB, nos termos da Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os 

Vereadores, a Sessão tem prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas: 

Projeto de Lei nº 03/2021, que acrescenta parágrafo no artigo 8º da Lei nº 07, de 04 de 

setembro de 2019, que institui no âmbito do perímetro urbano do município de Lupionópolis, 

o uso obrigatório de caçambas coletoras de resíduos e dispõe sobre a cobrança para os 

serviços e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 04/2021, que dispõe sobre 

a readequação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da 

Educação – Conselho do FUNDEB, nos termos da Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro 

de 2020.  Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira 

deliberação.  Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não 

havendo Vereadores inscritos, somente o Vereador Juliano Ricardo Tibério pediu que fosse 

registrado em Ata suas colocações. Permitido pelo Presidente o Vereador deu Boa noite ao 

Senhor Presidente e demais vereadores, relatando que compulsando o Projeto de Lei n. 

04/2021, observa-se pelo tema do projeto, que os gestores (Prefeitos) tinham o prazo até o 

final de março de 2021 para instituir o conselho Conselhos de Acompanhamento e Controle 

Social (CACS) do novo Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação (Fundeb). Assim, o conselho deveria ser 

instituído, por lei específica, no prazo de 90 dias contados da vigência do novo FUNDEB, ou 

seja, até 31 de março de 2021. Sabendo da importância do FUNDEB para a educação 

municipal, principalmente sobre o repasse dos recursos, para inclusive pagamento de salários 

de professores. Solicita-se, por meio do líder do prefeito, que o executivo municipal justifique 

a esta casa de leis o motivo que o projeto foi enviado somente agora, ou seja, a perda do prazo 

de envio do projeto lei, instituída pela Lei Federal 14.113/2020. Haja vista a fundamental 

importância do FUNDEB para os recursos da educação. Em resposta o Vereador Sandro 

Gusmão Moretto, disse com relação a solicitação do Vereador Juliano Tiririca, que entrará 

em contato com a Secretaria de Educação do município p informações e assim q obtê-las 

repassará ao mesmo.  e nada mais tratar, somente o Senhor Presidente Nada mais havendo 

a tratar, em nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do grupo 

de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei a 

presente Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 
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ATA Nº 11/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 27 DE ABRIL DE 2021. 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (27/04/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores 

desta Casa, os seguintes Vereadores: Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, Luciano 

Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo 

Tibério, Sandro Gusmão Moretto, Bruno Neves da Silva, Rosangela Maria Galera 

Turozi e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos 

que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Não havendo matérias e correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO 

DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão tem 

prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas: Projeto de Lei nº 04/2021, 

que dispõe sobre a readequação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 

Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos 

Profissionais da Educação – Conselho do FUNDEB, nos termos da Lei Federal nº 14.113, de 

25 de dezembro de 2020. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em segunda e última deliberação. Passando ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo Vereadores inscritos e nada mais 

havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp 

do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário 

lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 12/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 04 DE MAIO DE 2021. 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (04/05/2021) reuniram-se 

em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Rosangela Maria Galera Turozi, Antônio Lino da Silva, 

Luciano Camargos Pego, Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, Ariovaldo Lino 

dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Sandro Gusmão Moretto, Bruno Neves da Silva, e 

Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou 

aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão.  

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A 

seguir foram lidas as matérias e correspondências recebidas: Ofício nº 113/2021, do 

Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei para 

análise e aprovação com a seguinte súmula: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para 

o exercício de 2022 e dá outras providências; Ofício nº 115/2021, do Executivo Municipal 

de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei para análise e aprovação com 

a seguinte súmula: Cria o Programa Emergencial de Auxílio ao Desempregado denominado 

“Programa de Assistência ao Trabalhador” de caráter temporário remunerado e dá outras 

providência. Indicação nº07/2021, dos Vereadores Luciano Camargos Pego, Juliano 

Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, solicitando do Senhor 

Prefeito Municipal, a realização de manutenção na rampa de desembarque às margens do Rio 

Paranapanema – Porto Anis Abud e a realização de concretagem. Disponibilizar para os 

pescadores um local para realizar e limpeza dos peixes, bem como as lixeiras.   Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão 

tem prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas: Nesse momento, o Senhor 

Presidente cedeu alguns minutos para que as Comissões analisassem o Projeto e dessem 

Parecer ao mesmo. Retomado os trabalhos, com parecer favorável das Comissões o Senhor 
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Presidente colocou o Projeto de Lei nº 05/2021, que Cria o Programa Emergencial de 

Auxílio ao Desempregado denominado “Programa de Assistência ao Trabalhador” de caráter 

temporário remunerado e dá outras providências.  em discussão. Sem discussão, foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Passando ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo Vereadores 

inscritos e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada 

através do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 13/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 11 DE MAIO DE 2021. 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (11/05/2021) reuniram-se em 

Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Sandro Gusmão Moretto Rosangela Maria Galera Turozi, 

Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Claudinei Bregondi, Antônio Lino da 

Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva, e 

Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou 

aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão.  

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não 

havendo matérias e correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO 

DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão tem prosseguimento com as 

matérias a serem discutidas e votadas: Projeto de Lei nº 05/2021, que Cria o Programa 

Emergencial de Auxílio ao Desempregado denominado “Programa de Assistência ao 

Trabalhador” de caráter temporário remunerado e dá outras providências.  em discussão. Sem 

discussão, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade em segunda e última 

deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não 

havendo Vereadores inscritos, somente os Vereadores e Servidores se manifestaram 

parabenizando os Vereadores Juliano Ricardo Tibério e Bruno Neves da Silva pela passagem 

de seus aniversários, comemorados no dia de hoje 11 de maio e nada mais havendo a tratar, 

em nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do grupo de 

Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente 

Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 14/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 2021. 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (18/05/2021) reuniram-se 

em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, 

Sandro Gusmão Moretto, Claudinei Bregondi, Rosangela Maria Galera Turozi, 

Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves 

da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos 

que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão.  havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 
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unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas: Indicação 

nº08/2021, dos Vereadores Sandro Gusmão Moretto, Sergio Panizio, Ariovaldo Lino 

dos Santos, Claudinei Bregondi e Rosangela Maria Galera Turozi, solicitando do Senhor 

Prefeito Municipal, a viabilidade de construção no Conjunto Novo Horizonte, Vila Paraíso, 

uma área de lazer com parquinho e ampla iluminação para crianças com acessibilidade. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os 

Vereadores, a Sessão tem prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas: Não 

havendo matérias a serem discutidas e votadas e nem Vereadores inscritos no PERÍODO 

DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, nada mais havendo a tratar, em nome de 

Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do 

grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei 

a presente Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 

 

 

 
ATA Nº 15/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 25 DE MAIO DE 2021. 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (25/05/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores 

desta Casa, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Rosangela Maria Galera 

Turozi, Sandro Gusmão Moretto, Ariovaldo Lino dos Santos, Antônio Lino da Silva, 

Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Bruno Neves da 

Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou 

aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão.  

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não 

havendo matérias e correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO 

DIA contando com a presença de todos os Vereadores, não havendo matérias a serem 

discutidas e votadas e nem Vereadores inscritos no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, somente o Senhor Presidente relatou um problema que vem 

ocorrendo nessa cidade, inclusive com bastante reclamação da população, que precisam 

tentar resolver de alguma forma. Disse que foi procurado várias vezes e tem certeza que 

algum Vereador deve ter sido também, o pessoal reclamando desses motoqueiros, barulhenta, 

usando escapamento aberto, empinando, fazendo bagunça a noite toda, incomodando pessoas 

que trabalham nesse período. Perguntou a todos os Vereadores, se concordam fazer um 

Ofício e pedir ao Executivo reforçar e levar até o batalhão, para ver se eles tomam alguma 

providência nesse sentido. Falou também com respeito às propagandas de rua, principalmente 

o mercado Jocati, das 8 horas da manhã, ás 6 horas da tarde, todo santo dia, de sábado, 

domingo, feriado, inclusive quando foi Presidente da Câmara no outro mandato, o Prefeito 

atual, Toninho, foi um dos que vieram reclamar na época, porque é uma encheção de saco, 

atrapalha os outros comércios, uma criança em casa querendo dormir, complicado. Perguntou 

novamente a todos, se estão de acordo, para que juntos tomem providência para acabar com 

esses problemas. Em aparte o Vereador Antônio Lino da Silva disse que na Vila Paraíso vem 

acontecendo também o mesmo problema. E disse que estava de acordo. O Vereador 

Claudinei Bregondi disse que estava de acordo em relação às motos. Os Vereadores Juliano 

Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e Luciano Camargos Pego, também se 

manifestaram de acordo. Já os demais não responderam. Encerrada as colocações do 

Presidente e demais Vereadores e não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus, o 

Senhor Presidente encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do grupo de 
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Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente 

Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 16/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 01 DE JUNHO DE 2021. 

No primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (02/06/2021) reuniram-se 

em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Antônio Lino da Silva, Juliano 

Ricardo Tibério, Claudinei Bregondi, Rosangela Maria Galera Turozi, Sandro Gusmão 

Moretto, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Bruno Neves da Silva e Sergio 

Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de 

pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão.  havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram 

lidas as matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 131/2021, do 

Executivo Municipal, encaminhando anexo, resposta da Indicação nº 06/2021. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, não 

havendo matérias a serem discutidas e votadas e nem Vereadores inscritos no PERÍODO 

DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, somente o Senhor Presidente  comentou 

que a Secretária da Casa havia colocado no grupo de Vereadores, a respeito de um Ofício 

que seria enviado ao 15º Batalhão de Polícia Militar, ao qual ainda não foi enviado por falta 

de assinatura de alguns Vereadores, não sabe por qual motivo não compareceram na Câmara 

para assinar, disse então que seria anulado o referido Ofício. Mas, que se alguém vier lhe 

perguntar se foi enviado, dirá que não foi enviado porque faltou algumas assinaturas. Então, 

amanhã o Ofício voltará para a Câmara e se algum Vereador achar que deve ir lá assinar, 

para que o mesmo possa ser encaminhado ao referido Batalhão, porque tem bastante pessoas 

reclamando. De acordo, todos os Vereadores disseram que compareceriam para assinar o 

Ofício, explicando que pensaram que somente o Senhor Presidente assinaria. Encerrada as 

colocações do Presidente e demais Vereadores e não havendo mais nada a tratar, em nome 

de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do 

grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei 

a presente Ata. 

 

 

                      

                      Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 17/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 08 DE JUNHO DE 2021. 

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (08/06/2021) reuniram-se em 

Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Claudinei Bregondi, Ariovaldo Lino dos Santos, Bruno 

Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Sandro Gusmão 

Moretto, Antônio Lino da Silva, Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano Camargos 

Pego, e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou 

aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão.  

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A 

seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas como se segue: Indicação nº 
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09/2021, dos Vereadores Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da 

Silva e Antônio Lino da Silva, solicitando do Senhor Prefeito Municipal , que seja implantado 

no setor de saúde, um cetro de reabilitação para atendimentos dos pacientes recuperados do 

COVID do município e distrito do Mairá, com atendimentos de equipes multidisciplinares 

com médicos, dentistas, psicólogos, fisioterapeutas, nutricionistas, fonoaudiólogos, dentre 

outros que se fizerem necessário. Comentou o Senhor Presidente que precisam se apegar 

nesses problemas aí que a situação caótica que se encontra este município em relação ao 

COVID. Disse que a situação é preocupante, preocupa-se com a sua família, tem filho na 

estrada e também com as famílias dos amigos. Pediu a todos os Vereadores para se unirem 

para ver se conseguem juntamente com o Prefeito Municipal tentar fazer alguma coisa para 

abaixar os casos aqui em Lupionópolis, porque realmente está alto e preocupante. Em aparte 

o Vereador Bruno Neves da Silva relatou que a saúde está fazendo um belo trabalho, mas 

que todos precisam se juntar e tentar melhorar cada vez mais tudo isso, pois é triste demais, 

tudo o que está acontecendo, só Deus mesmo. Em aparte também o Vereador Luciano 

Camargos Pego parabenizou o Senhor Presidente pelas palavras e percebeu que está muito 

sentido com tudo isso, pois realmente todos estão preocupados com essa situação que se 

encontra o nosso município e disse que concorda com cada palavra dita pelo Presidente deste 

Casa. O Vereador Juliano Ricardo Tibério também se sensibilizou com as palavras do 

Senhor Presidente, ressaltando que concorda com tudo que foi dito pelo mesmo. Ao final, 

todos os Vereadores concordaram com as falas do Senhor Presidente. Passando ao PERÍODO 

DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, não havendo 

matérias a serem discutidas e votadas e nem Vereadores inscritos no PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão virtual realizada através do WhatsApp do 

grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º Secretário lavrei 

a presente Ata. 

 

 

                      

                         Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 18/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2021. 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (15/06/2021) reuniram-se 

em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores desta 

Casa, os seguintes Vereadores: Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego 

Claudinei Bregondi, Ariovaldo Lino dos Santos, Antônio Lino da Silva, Juliano Ricardo 

Tibério, Bruno Neves da Silva Sandro Gusmão Moretto, Antônio Lino da Silva e Sergio 

Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de 

pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão.  havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não havendo 

matérias e correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com as 

matérias a serem discutidas e votadas como se segue: Nesse momento o Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão para que as Comissões analisassem e dessem Parecer ao Projeto de Lei 

nº 06/2021, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2022 e dá outras 

providências. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável do Setor Jurídico desta Casa e 

parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 06/2021, 

que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2022 e dá outras 

providências em discussão. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao único Vereador inscrito 
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como se segue: Claudinei Bregondi que iniciou dizendo que o que lhe trouxe até essa tribuna, 

era com relação ao atendimento do Banco do Brasil. Contou que no dia de ontem a Agência 

não estava aberta, porque só constava dois funcionários. Disse a todos que isso gera revolta, 

porque o funcionário liga para os comerciantes para fazer malote, mas e se tem uma pessoa 

que precisa de atendimento para resolver algum problema? E se uma pessoa quer renegociar 

alguma dívida em meio essa pandemia, como que fica? Pediu ao Senhor Presidente, 

juntamente com os demais Vereadores, que tomassem alguma atitude em relação a isso. 

Atualmente não temos uma agência em Lupionópolis, pois é simplesmente um atendimento 

reforçado, mas não de uma agência. Disse o Senhor Presidente que o Vereador podia ficar 

tranquilo, que juntos iriam tomar conhecimento desse problema e tentarem ver uma forma de 

estarem resolvendo. Disse que já ouviu muitas reclamações referentes ao Banco do Brasil. 

Que seria feito um ofício para ser enviado ao referido banco para, para obterem conhecimento 

a respeito a esse problema que de alguma forma afeta nossa população. Nada mais havendo 

a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão virtual realizada através 

do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                         Secretário                                          Presidente 

 

 

 
ATA Nº 19/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2021. 

Aos vinte dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (22/06/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores 

desta Casa, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério 

Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego Claudinei Bregondi, Antônio 

Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Sandro Gusmão Moretto, Antônio Lino da Silva e 

Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou 

aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão.  

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não 

havendo matérias e correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO 

DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com a 

matéria a ser discutida e votada como se segue: Projeto de Lei nº 06/2021, que dispõe sobre 

as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2022 e dá outras providências em discussão. 

Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última 

deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o 

Senhor Presidente concedeu a palavra ao único Vereador inscrito como se segue: Claudinei 

Bregondi que iniciou dizendo que o que lhe trouxe até essa tribuna, era com relação ao 

atendimento do Banco do Brasil. Contou que no dia de ontem a Agência não estava aberta, 

porque só constava dois funcionários. Disse a todos que isso gera revolta, porque o 

funcionário liga para os comerciantes para fazer malote, mas e se tem uma pessoa que precisa 

de atendimento para resolver algum problema? E se uma pessoa quer renegociar alguma 

dívida em meio essa pandemia, como que fica? Pediu ao Senhor Presidente, juntamente com 

os demais Vereadores, que tomassem alguma atitude em relação a isso. Atualmente não 

temos uma agência em Lupionópolis, pois é simplesmente um atendimento reforçado, mas 

não de uma agência. Disse o Senhor Presidente que o Vereador podia ficar tranquilo, que 

juntos iriam tomar conhecimento desse problema e tentarem ver uma forma de estarem 

resolvendo. Disse que já ouviu muitas reclamações referentes ao Banco do Brasil e que seria 

elaborado um ofício para ser enviado ao referido banco, para obterem conhecimento a 

respeito desse problema que de alguma forma está afetando a nossa população.  Nada mais 
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havendo a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão virtual realizada 

através do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                         Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 20/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE 2021. 

Aos vinte nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (29/06/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores 

desta Casa, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, , 

Bruno Neves da Silva, Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, Rosangela 

Maria Galera Turozi, Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio 

sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO 

DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão.  havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e 

correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a 

presença de todos os Vereadores, não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-

se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Juliano Tibério que iniciou 

dizendo que o que lhe trazia nesta Tribuna essa noite, era em relação ao COVID 19, no que 

diz respeito à vacina. Então primeiramente destacou o exímio trabalho exaustivo da equipe 

de saúde, comandada pelo Secretário Junior e isso é notório para todos. Em segundo lugar, 

relatou o Vereador que tivemos a perda de mais um amigo conhecido aqui na cidade, que é 

o Edilson, por essa doença tenebrosa que assombra todo mundo. Disse que o que gostaria de 

falar e até conversou hoje pela manhã como o Presidente desta Casa, onde também ligou para 

o Secretário Junior, pelo motivo que estão notando uma disparidade na questão da idade na 

aplicação das vacinas das pessoas sem comorbidades. De 18 a 64 anos, onde, por exemplo, 

Centenário do Sul já está vacinando pessoas com 44 anos, Cafeara 46 anos e aqui em 

Lupionópolis hoje anunciou a idade de 65 anos. Disse que na conversa com o Secretário pela 

manhã, o mesmo disse que estava em viagem e que havia chegado vacina da Janssen e hoje 

após o almoço, viu através das redes sociais que haviam chegado mais algumas vacinas e de 

repente o Secretário não estava sabendo. Mas ressaltou que o que ficou combinado, foi de 

elaborarem um Ofício, assinado por todos os Vereadores, cobrando da regional de saúde, 

solicitando mais vacinas ou até mesmo que a Secretaria de Saúde do município faça um 

levantamento, para saber/entender porque nosso município não conseguiu abaixar a faixa 

etária, pois estamos numa distância, cerca de 10 ano de diferença dos outros municípios da 

região. Disse o Vereador que estão observando, o pessoal da cidade também está cobrando 

nesse sentido, diariamente na rua e acredita que seria interessante estar tentando resolver essa 

situação. Sandro Gusmão Moretto  disse que esteve analisando também, está vendo isso há 

algum tempo, onde foi muito bem colocado pelo Vereador Juliano, que é a questão da idade, 

pois disse que concorda plenamente que nosso município está atras dos municípios citados 

pelo mesmo, concorda plenamente de estarem juntos intervindo, fazendo algum documento 

ou até mesmo conversando com algum representante, marcando uma reunião com a 17ª 

regional de saúde, seja pela internet, não sei se estão recebendo presencialmente, mas seria 

interessante estarem conversando pessoalmente. Pediu para que ficassem atentos, para que 

consigam abaixar essa faixa etária com relação à vacina, aos outros municípios da região. 

Disse também que queria aqui deixar os seus pêsames, seus mais profundos sentimentos à 

todos os familiares do Edilson, o famoso bar do Edilson que se entristeceu há alguns dias 

atrás, ele ficou bastante tempo internado, onde parece que na avenida ali, faltava alguma 
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coisa, com o bar fechado, pois sempre tinha o pessoal reunido ali, ficou muito triste agora 

com essa acontecimento. Pediu que se possível, elaborar um ofício, desta Casa e enviar para 

a família do Edilson, porque ele era um comerciante dos melhores e dos mais queridos aqui 

da cidade. Em aparte o Vereador Bruno Neves da Silva concordou com as colocações dos 

Vereadores Juliano e Sandro. Em aparte também o Vereador Luciano Camargos Pego deu 

os pêsames também à toda família do Edilson, pois era um nobre comerciante, uma pessoa 

ilustre nessa comunidade. Ainda o Vereador Juliano complementando a respeito do Ofício 

sugerido pelo Vereador Sandro, incluir um outro Ofício ao nosso grande amigo e ex Vereador 

desta Casa, o Senhor Jair Mausson, que é cunhado do grande amigo e saudoso Edilson, pois 

acha que seria pertinente a ele e sua esposa Eliane prestar a solidariedade desta Casa.  

Encerrando o Senhor Presidente disse a todos eu o momento que estamos atravessando hoje 

com esta pandemia, pede que estejamos unidos e batalhando para colaborar com o avanço da 

vacinação e o combate a esse vírus através de ações que o principal alvo seja o combate a 

esta pandemia, não pode haver interesse partidário político ou individual de nossa parte, o 

momento é de união. Precisamos cobrar ações que mostre transparência aos nossos 

munícipes, que mostre o trabalho do Executivo e o trabalho desta casa Legislativa no combate 

à pandemia. É necessário que a Secretaria Municipal de Saúde, esteja em sintonia com esta 

Casa, pois são cobrados por seus eleitores, são a voz do povo, pois são eles que são cobrados 

por respostas de quando serão vacinados ou o porquê da vacinação dos municípios vizinhos 

estar à frente. O objetivo desta Casa é ajudar, colaborar, é ter informações do que está 

ocorrendo no município. Disse ainda que somamos um triste número de 23 óbitos aqui na 

cidade e Distrito do Mairá, atrás destas 23 pessoas, existem famílias que estão sofrendo, por 

isso, não podemos achar que está tudo bem, porque não está, precisa melhorar. Precisamos 

buscar alternativas para reduzir estes números e aumentar o número de vacinados.  Nada mais 

havendo a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão virtual realizada 

através do WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                         Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 21/2021 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 09 DE JULHO DE 2021. 

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um (09/07/2021) reuniram-se em 

Sessão Extraordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores 

desta Casa, os seguintes Vereadores: Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, 

Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Rosangela Maria Galera Turozi, 

Sandro Gusmão Moretto, Luciano Camargos Pego e Sergio Panizio sob a Presidência 

deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho 

bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE 

e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM 

DO DIA contando com a presença de oito Vereadores, a Sessão tem prosseguimento com a 

matéria objeto da Sessão Extraordinária a ser discutida e votada como se segue: Ofício mº 

173/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa em regime 

de urgência, o Projeto de Lei com a seguinte súmula: Dispõe sobre a criação de vagas no 

quadro de cargos do Executivo Municipal de Lupionópolis. Nesse momento o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão para que as Comissões analisassem e dessem Parecer ao 

referido Projeto de Lei. Retomado os trabalhos, como Parecer favorável das Comissões o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 07/2021, que dispõe sobre a criação de vagas 

no quadro de cargos do Executivo Municipal de Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Nada mais havendo a 
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tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada através do 

WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                              Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 22/2021 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 13 DE JULHO DE 2021. 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um (13/07/2021) reuniram-se em 

Sessão Extraordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e Servidores 

desta Casa, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, 

Claudinei Bregondi, Rosangela Maria Galera Turozi, Bruno Neves da Silva, Juliano 

Ricardo Tibério, Sandro Gusmão Moretto, Luciano Camargos Pego e Sergio Panizio 

sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO 

DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Passando ao PERÍODO 

DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oito Vereadores, a Sessão tem 

prosseguimento com a matéria objeto da Sessão Extraordinária a ser discutida e votada como 

se segue: Projeto de Lei nº 07/2021, que dispõe sobre a criação de vagas no quadro de cargos 

do Executivo Municipal de Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão virtual realizada através do 

WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                              Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 23/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE AGOSTO DE 2021. 

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (03/08/2021) reuniram-se em 

Sessão Ordinária, os seguintes Vereadores: Luciano Camargos Pego, Claudinei Bregondi, 

Antônio Lino da Silva, Rosangela Maria Galera Turozi, Ariovaldo Lino dos Santos, 

Sandro Gusmão Moretto, Bruno Neves da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste 

último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico 

a ser lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e 

correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a 

presença de oito Vereadores, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos 

como se segue: Sandro Gusmão Moretto saudou todos presentes e comunicou aos 

vereadores sobre a Empresa “VS Card” contratada para o fornecimento do Vale Alimentação 

para os funcionários do município. O vereador explicou que a empresa teve problemas 

financeiros e precisou encerrar as atividades, portanto não conseguirá dar prosseguimento do 

repasse aos comércios de Lupionópolis. Sandro disse que o Senhor Prefeito, juntamente ao 

Setor Jurídico do município, entrou em contato com o setor de Recursos Humanos da 

empresa e encerrou o contrato. Dessa forma, o repasse referente ao mês de agosto de 2021 

não foi feito a empresa e o valor será anexado a folha de pagamento dos funcionários. Já para 
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os valores acumulados no cartão vale alimentação, Sandro explicou que a empresa se 

responsabilizou em repassar diretamente a Prefeitura Municipal. Por último, o vereador 

comentou sobre o avanço da vacinação contra a COVID-19 no município. Em aparte, o 

vereador Claudinei Bregondi questionou se a empresa VS Card deixou dívidas aos 

comércios do município. O vereador Sandro informou que existem valores em aberto em 

alguns comércios. Claudinei perguntou sobre como é feito o repasse. Sandro disse que o 

repasse é mensal e é em torno de R$30.000,00. Em aparte, o vereador Luciano Camargos 

Pego perguntou se a Prefeitura tem condições de arcar com os valores caso a empresa em 

questão não consiga realizar o pagamento a mesma ou se cabe processo judicial nesse caso. 

Sandro informou, que se necessário, o Setor Jurídico irá tomar medidas judiciais, pois os 

funcionários não podem perder o benefício. Em aparte, a vereadora Rosângela Maria Galera 

Turozi comentou sobre a vacinação no município que teve um grande avanço. Em seguida, 

o vereador Claudinei perguntou se pessoas de outros munícipios podem se vacinar em 

Lupionópolis. Rosângela informou que a Secretaria de Saúde evita essa prática pois as doses 

recebidas são de acordo com a quantidade populacional, porém lembrou de uma lei que 

permite que o cidadão se vacine onde ele desejar. Os vereadores Sérgio e Sandro 

comentaram sobre o pré cadastro para os futuros programas habitacionais do município que 

pretende fazer um levantamento da demanda existente. Sandro relembrou a realização do 

último programa habitacional em que há muitos beneficiários vendendo os imóveis e essa 

prática não é permitida. Luciano concordou que essa prática é ilegal e deve ser acompanhada 

pelo órgão responsável. Claudinei disse se preocupar com o aumento de moradias porque as 

despesas aumentam e o município deve se precaver. Nada mais havendo a tratar, em nome 

de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário 

lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                         Secretário                                          Presidente 

 

 

 

 
ATA Nº 23/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE AGOSTO DE 2021. 

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (03/08/2021) reuniram-se em 

Sessão Ordinária, os seguintes Vereadores: Luciano Camargos Pego, Claudinei Bregondi, 

Antônio Lino da Silva, Rosangela Maria Galera Turozi, Ariovaldo Lino dos Santos, 

Sandro Gusmão Moretto, Bruno Neves da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste 

último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico 

a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e 

colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e 

correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a 

presença de oito Vereadores, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos 

como se segue: Sandro Gusmão Moretto saudou todos presentes e comunicou aos 

vereadores sobre a Empresa “VS Card” contratada para o fornecimento do Vale Alimentação 

para os funcionários do município. O vereador explicou que a empresa teve problemas 

financeiros e precisou encerrar as atividades, portanto não conseguirá dar prosseguimento do 

repasse aos comércios de Lupionópolis. Sandro disse que o Senhor Prefeito, juntamente ao 

Setor Jurídico do município, entrou em contato com o setor de Recursos Humanos da 

empresa e encerrou o contrato. Dessa forma, o repasse referente ao mês de agosto de 2021 

não foi feito a empresa e o valor será anexado a folha de pagamento dos funcionários. Já para 

os valores acumulados no cartão vale alimentação, Sandro explicou que a empresa se 
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responsabilizou em repassar diretamente a Prefeitura Municipal. Por último, o vereador 

comentou sobre o avanço da vacinação contra a COVID-19 no município. Em aparte, o 

vereador Claudinei Bregondi questionou se a empresa VS Card deixou dívidas aos 

comércios do município. O vereador Sandro informou que existem valores em aberto em 

alguns comércios. Claudinei perguntou sobre como é feito o repasse. Sandro disse que o 

repasse é mensal e é em torno de R$30.000,00. Em aparte, o vereador Luciano Camargos 

Pego perguntou se a Prefeitura tem condições de arcar com os valores caso a empresa em 

questão não consiga realizar o pagamento a mesma ou se cabe processo judicial nesse caso. 

Sandro informou, que se necessário, o Setor Jurídico irá tomar medidas judiciais, pois os 

funcionários não podem perder o benefício. Em aparte, a vereadora Rosângela Maria Galera 

Turozi comentou sobre a vacinação no município que teve um grande avanço. Em seguida, 

o vereador Claudinei perguntou se pessoas de outros munícipios podem se vacinar em 

Lupionópolis. Rosângela informou que a Secretaria de Saúde evita essa prática pois as doses 

recebidas são de acordo com a quantidade populacional, porém lembrou de uma lei que 

permite que o cidadão se vacine onde ele desejar. Os vereadores Sérgio e Sandro 

comentaram sobre o pré cadastro para os futuros programas habitacionais do município que 

pretende fazer um levantamento da demanda existente. Sandro relembrou a realização do 

último programa habitacional em que há muitos beneficiários vendendo os imóveis e essa 

prática não é permitida. Luciano concordou que essa prática é ilegal e deve ser acompanhada 

pelo órgão responsável. Claudinei disse se preocupar com o aumento de moradias porque as 

despesas aumentam e o município deve se precaver. Nada mais havendo a tratar, em nome 

de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário 

lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                         Secretário                                          Presidente 

 

 

 
ATA Nº 24/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2021. 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (10/08/2021) reuniram-se em 

Sessão Ordinária, os seguintes Vereadores: Rosangela Maria Galera Turozi, Juliano 

Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, 

Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto, Ariovaldo Lino dos Santos e Sergio 

Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de 

pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pela Vereadora Rosangela Maria Galera 

Turozi. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas. 

Ofício nº 190/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa 

o Projeto de Lei, para análise e aprovação, com a súmula: Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo Municipal a realizar Concessão de Direito real de uso de bem público, mediante 

licitação Pública e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 02/2021, que altera o 

artigo 73 da Resolução 03/1992 (Regimento Interno da Câmara Municipal); Indicação 

nº 09/2021, dos Vereadores Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, Bruno 

Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, sugerindo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, 

que o auxílio alimentação instituído pela Lei Municipal nº 04/2020, seja pago diretamente 

em espécie na folha de pagamento definitivamente. Passando ao PERÍODO DA ORDEM 

DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão teve prosseguimento 

com a matéria a ser discutida e Votada como se segue: Projeto de Resolução nº 02/2021, 

que altera o artigo 73 da Resolução 03/1992 (Regimento Interno da Câmara Municipal). 

Nesse Momento, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos, para que as 
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Comissões analisassem e desse Parecer ao referido Projeto de Resolução. Retomado os 

trabalhos, com Parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto de 

Resolução nº 02/2021, que altera o artigo 73 da Resolução 03/1992 (Regimento Interno 

da Câmara Municipal) em discussão. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade em primeira deliberação.  Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos 

como se segue: Juliano Ricardo Tibério saudou todos presentes e disse a todos que iria falar 

brevemente a respeito do auxílio alimentação, onde foi uma as coisas mais importantes, pois 

ajuda muito no orçamento dos servidores do município. E como foi exposto na Indicação, a 

possibilidade de fazer o auxílio de duas maneiras. A primeira, como o município já vem 

fazendo desde o ano passado, através do cartão, mas que está acontecendo alguns problemas 

com a Empresa prestadora do serviço, então acha o Vereador, que nesse momento, seria 

oportuno que o município invertesse essa forma, pagando diretamente na folha de pagamento. 

Outro fato importante também é que tem alguns servidores que possuem saldo no cartão, 

seria interessante o Líder do Prefeito, o Vereador Sandro ver o poderia ser feito nesse caso. 

Em aparte o Vereador Luciano Camargos Pego disse que Indicação é muito oportuna, pois 

não tem o conhecimento do valor da taxa do cartão. E vendo essa possibilidade de ser feito 

pago diretamente na folha de pagamento de cada servidor, essa parte da taxa de 

administração, seria até uma forma de economizar para o município. Disse então que era bom 

ver com o Contador essa parte, pois poderia até ser repassado aos servidores esse valor da 

taxa. Sandro Gusmão Moretto primeiramente saudou a todos e comentou a respeito do vale 

alimentação, disse que também é funcionário público e torce muito para que essa situação se 

resolva logo. Lembrando bem que a Prefeitura já repassou o anterior, todos para essa Empresa 

e vai caber uma ação judicial, ao qual falou na Sessão passada, para que essa Empresa possa 

restituir o município e o município repassar aos servidores em relação ao retroativo. Disso 

que inclusive também tem um saldo pequeno, mas tem. Disse ainda que com relação ao 

servidor receber na folha de pagamento, disse o Vereador que já foi creditado o dinheiro, 

porque esse dinheiro ainda não tinha sido repassado para a Empresa. Outra coisa é que 

precisam ver a possibilidade, não sabe se os Vereadores autores da Indicação, podem afirmar 

se esses R$ 130,00, pois são duas possibilidades citadas pelo Vereador Juliano, mas quando 

foi optado para fazer através de Empresa, é porque esses valores não entravam no índice do 

município, iria extrapolar. Então, precisam ver com o Tribunal de Contas ou com o Senhor 

Adivaldo se o município repassar esse valor enquanto perdurar essa briga jurídica, esse valor 

que vai ser incorporado no salário do servidor, vai entrar no índice do município, porque se 

entrar acha o Vereador que entrará no teto prudencial e causará problema ao município. Em 

aparte o Vereador Juliano disse que estava observando nos arquivos, no ano passado foi 

realizado o pagamento antes da licitação. Então, de repente se vier algo urgente para que seja 

votado aqui nesa, para que desenrole isso a favor dos servidores. Respondeu o Vereador 

Sandro que sim, pois estão aqui juntamente com o Senhor Prefeito Municipal, para que o 

servidor não seja penalizado, haja vista que já vem há quatro anos aí sem reajuste salarial e 

nesse momento também, o Prefeito que assumiu agora está tentando colocar as contas em dia 

e ainda não conseguiu rever o reajuste devido e honrado aos servidores. E é assim que 

querem, trabalhar em harmonia entre os poderes Executivo e legislativo e valorizarem sempre 

o servidor público municipal.  Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, o Senhor 

Presidente encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                         Secretário                                          Presidente 

 
ATA Nº 25/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 17 DE AGOSTO DE 2021. 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (17/08/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves 

da Silva, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Rosangela Maria Galera 
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Turozi, Ariovaldo Lino dos Santos, Sandro Gusmão Moretto, Claudinei Bregondi e 

Sergio Panizio. sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Bruno Neves da 

Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas: 

Requerimento nº 001/2021, dos Vereadores Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo 

Tibério, Bruno Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, requerendo do Presidente da 

Câmara, que remeta Ofício ao Executivo Municipal, para dar celebridade ao andamento do 

Protocolo nº 15.104.060-8, por intermédio da Resolução SEAS nº 1193/2017, que trata da 

liberação de R$ 500.000,00, para a reforma do Hospital de Lupionópolis. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão 

teve prosseguimento com as matérias a serem discutidas e Votadas como se segue: Nesse 

momento, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos, para que as 

Comissões analisassem e desse Parecer ao Projeto de Lei nº 08/2021, que autoriza o Chefe 

do Poder Executivo Municipal a realizar Concessão de Direito real de uso de bem público, 

mediante licitação Pública e dá outras providências. Retomado os trabalhos, com Parecer 

favorável das Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 08/2021, que 

autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a realizar Concessão de Direito real de uso 

de bem público, mediante licitação Pública e dá outras providências. Em discussão, o 

Vereador Juliano Ricardo Tibério comentou sobre o seu pedido feito ao Executivo, referente 

ao tempo de execução da licitação, que ele considera curto, e que foi atendido prontamente 

pela Secretaria de Administração e pelo Senhor Prefeito. Sem mais discussão, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Em seguida, o Projeto de 

Resolução nº 02/2021, que altera o artigo 73 da Resolução 03/1992 (Regimento Interno 

da Câmara Municipal) em discussão. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade em segunda e última deliberação. Passando ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores inscritos como se segue: Juliano Ricardo Tibério frisou sobre o requerimento 

feito ao Deputado Estadual Thiago Amaral e foi informado que restam questões documentais 

do termo de adesão e plano de trabalho. Juliano pediu ao líder do Prefeito para que dê atenção 

especial a esse requerimento para dar prosseguimento e comentou sobre a execução de alguns 

projetos como o sistema de monitoramento, parquinho infantil e projeto do terminal. O 

vereador pediu ao Executivo que deem continuidade ao projeto do Porto Anis Abbud pois 

considera importante o turismo no local, visto que construções estão sendo feitas. Com a 

palavra, o vereador Sandro Gusmão Moretto saudou a todos os presentes e comentou sobre 

o recurso destinado a saúde municipal e pediu a vereadora Rosangela para que converse com 

o Secretário Municipal de Saúde sobre o recurso em questão a fim de colocar os demais 

vereadores a par da situação. O Senhor Presidente questionou sobre a permissão de entrada 

das pessoas próximo ao Rio Paranapanema, o que foi também um questionamento dos 

vereadores Juliano, Luciano e Sandro. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, o 

Senhor Presidente encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente 

Ata. 

 

 

                      

                         Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 26/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE AGOSTO DE 2021. 

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (23/08/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária, os seguintes Vereadores: Bruno Neves da Silva, Rosangela Maria 

Galera Turozi, Juliano Ricardo Tibério, Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, 
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Sandro Gusmão Moretto, Ariovaldo Lino dos Santos e Sergio Panizio sob a Presidência 

deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho 

bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE 

e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprova a por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e 

correspondências recebidas: Ofício nº 197/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, 

encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei para análise e aprovação com a seguinte súmula: 

Organiza a Procuradoria do município e dá outras providências; Ofício nº 201/2021. Do 

Executivo Municipal de Lupionópolis, em resposta ao Ofício nº 31/2021, informando que 

a reunião solicitada, foi agendada para o dia 25/08/2021, às 9h, na sede da Prefeitura. 

Solicitando ainda, a participação do Senhor Presidente ou representante desta Casa.   

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oito Vereadores, 

a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser discutida e Votada como se segue: Projeto 

de Lei nº 08/2021, que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a realizar Concessão 

de Direito real de uso de bem público, mediante licitação Pública e dá outras providências. 

Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última 

deliberação. Não havendo Vereador inscrito no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, apenas o vereador Sandro Gusmão Moretto saudou a todos os 

presentes e como Líder do Prefeito queria saber da Vereadora Rosangela com respeito ao 

Requerimento dos Vereadores lido na semana passada, com relação aos recursos do Hospital? 

Disse que gostaria também, de saber da Vereadora, se a mesma foi buscar essas informações 

com o Secretário de Saúde? Respondeu a Vereadora que sim, se informou junto ao Secretário 

que acompanha todo esse processo desde o início e conversou também com o Engenheiro 

responsável pela obra, para saber sobre a sua parte como está. Explicou então que é um 

Projeto de 2017, foi assinado em 2018, mas que desde aí, o mesmo encontra-se parado. Disse 

ainda que o Secretário teve uma conversa com a Senhora Andrezza, que é a Chefe de 

Vigilância da Divisão Sanitária da 17ª Regional e obteve a informação sobre o projeto atual, 

porque o antigo havia sido reprovado pela vigilância sanitária e pela Secretaria de Estado. 

Explicou a todos que o novo projeto foi começado do zero, devido às mudanças em relação 

as exigências da vigilância sanitária. Disse ainda que a Senhora Andrezza sugeriu que fizesse 

algumas alterações, mesmo porque ela não aprova nada, só no caso, orienta em algumas 

coisas. Agora estão mais focados, fazendo as devidas alterações e vai ser encaminhado à 

Secretaria do Estado para que seja aprova, depois terá as próximas etapas. Em aparte o 

Vereador Juliano disse que queria expor para todos os Vereadores, ao qual precisa verificar, 

quando iniciou esse projeto. Disse o Vereador que se foi mesmo em 2018. O município 

encontrava-se sem Engenheiro que fazia prestação de serviço, por problemas de índice, não 

conseguiram contratar um engenheiro nessa época. E com isso, havia vários projetos em 

atraso, precisando de reajustes, mas que o Engenheiro João surgiu e deu andamento nesses 

projetos que estavam atrasados. Disse o Vereador que pela resposta que teve com o Deputado 

Tiago Amaral, o Projeto está OK, que a única questão que está faltando é a questão de valores, 

pelo que entendeu, que é o termo de adesão. Respondeu a Vereador Rosangela que o que lhe 

mostraram foi o projeto de quinhentos mil reais, mas que podem estar juntos verificando. O 

Vereador Sandro perguntou se o projeto era advindo do Deputado Tiago Amaral. Respondeu 

o Vereador Juliano que era por intermédio dele, junto a Secretaria de Saúde. Disse o 

Vereador Sandro que segunda a SESA, é um projeto que todos os municípios recebem para 

reforma. Juliano disse que os Deputados tem as Emendas deles, então os deputados 

acompanham, através das Secretarias para buscarem os recursos, independente se é emenda 

ou não. Encerrando o Vereador Sandro propôs de convidar o Secretário Junior aqui nesta 

Casa, para que o mesmo explicasse melhor a respeito desse projeto a todos os Vereadores 

para que pudessem falar na mesma língua e sanar a dúvida de todos aqui. Nada mais havendo 

a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Eu                                      1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 

                   

                         Secretário                                          Presidente 
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ATA Nº 27/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 2021. 

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (30/08/2021) reuniram-se 

em Sessão Ordinária, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Claudinei Bregondi, 

Juliano Ricardo Tibério, Rosangela Maria Galera Turozi, Ariovaldo Lino dos Santos 

Bruno Neves da Silva, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a Presidência deste 

último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico 

a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e 

colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprova a por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e 

correspondências recebidas: Ofício nº 203/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, 

encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei para análise e aprovação em regime de urgência 

com a seguinte súmula: Dispõe sobre a criação de vagas no quadro de cargos do Executivo 

Municipal de Lupionópolis; Ofício nº 205/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, 

encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei para análise e aprovação com a seguinte súmula: 

Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2022/2025. Passando ao PERÍODO DA 

ORDEM DO DIA contando com a presença de oito Vereadores, não havendo matérias a 

serem discutidas e votadas, passou se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos 

como se segue: Juliano Ricardo Tibério iniciou saudando a todos os Vereadores e 

comunidade presente. Disse que queria discutir sobre algumas questões, onde a primeira seria 

a respeito das câmeras instaladas na cidade, que era um projeto advindo da gestão passada e 

que teve alguns problemas técnicos, de acordo com a Secretaria de Administração do 

município, que foi com problemas à conexão com a internet. Mas agora ficou sabendo através 

dos técnicos que já está funcionando há algumas semanas e isso é ótimo, pois contou que 

andou ocorrendo uns furtos em algumas empresas aqui na cidade, causando grandes prejuízos 

e se as câmeras estavam funcionando, pode ser que dê para ver alguma coisa em relação a 

esses furtos, facilite para que reconheçam os responsáveis. Outro assunto que vem 

preocupando também é a respeito do COVID, que vem subindo demasiadamente os casos 

aqui no município, mesmo tendo as devidas vacinações. Pediu então ao Líder do Prefeito, 

que esteja vendo com o Executivo, se vai ser tomada alguma medida nesse caso que está 

muito preocupante novamente. Pediu também, para o Líder do Prefeito e a Vereadora 

Rosangela, um levantamento na Secretaria de Saúde, se existe a quantidade de pessoas que 

se recusaram a tomar a vacina, nem a primeira dose, para que o município faça um trabalho 

de conscientização em cima para que seja aplicada a primeira dose e consequentemente a 

segunda dose. Porque mesmo com a vacina, as coisas estão piorando, pois precisam fazer 

algo em relação a isso e que seja bem rápido. O Senhor Presidente também se posicionou 

muito preocupado em relação ao aumento dos casos e pediu a Vereador Sandro que leve essa 

preocupação ao Executivo para que seja tomada algumas providências o mais urgente 

possível. Disse ainda a todos que o Vereador Luciano não pôde comparecer na Sessão, porque 

estava isolado com sintomas de covid. Sandro Gusmão Moretto saudou a todos os presentes, 

Senhores Vereadores, a funcionária Michelle, Secretária da Câmara. Iniciou falando em 

relação às câmeras, comentada pelo Vereador Juliano, que realmente, obra da gestão passada 

e que realmente há 15, 20 dias atrás não estavam funcionando mesmo por questões de 

internet. Disse que quando foi feito o projeto, através de licitação, foi feito por via rádio e no 

caso, como disse os técnicos que só funcionariam em alta qualidade por fibra óptica. Explicou 

que tiveram que negociar com a empresa, teve custos a mais, para que fosse implantado a 

fibra óptica, para que proporcione mais segurança para toda a comunidade. Falou também 

com relação aos casos de covid, essa semana vai ter uma reunião com o Comitê da Covid, 

onde será decidido quais serão as medidas a serem tomadas porque realmente com o aumento 

dos casos positivos e algumas medidas com certeza serão tomadas para conter o avanço desse 

vírus. Em relação ao outro assunto citado pelo Vereador Juliano, com respeito à vacina, pois 

até faz essa pergunta à Vereadora Galera, onde o Vereador acha que não existe nem uma 

forma de obrigar o munícipe a tomar a vacina, o que pode ser feito esse levantamento, mas o 

cidadão tem o direito de querer tomar ou não a vacina. Tem pessoas que se recusam a tomar 
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e não adianta forçar ou obrigar a pessoa tomar. Em aparte o Vereado Juliano ressaltou que 

não era obrigar a pessoa, mas sim fazer um levantamento e a saúde com toda a sensibilidade 

e trabalho que sempre fez junto a comunidade, conversar com essas pessoas, explicar 

novamente, é possível que mudem de ideia. Em aparte a Vereador Rosangela Maria Galera 

Turozi disse que ao seu ver, mais conscientizando que a mídia está, onde a população está 

morrendo, conscientizar mais do que ver todos morrendo em sua volta e as pessoas se 

recusam a tomar a vacina, a Vereadora diz não saber mais o que fala, insiste. Disse que tem 

até alguns que mudam de ideia sim, mas vem porque ele próprio se conscientizou, porque 

mais o que está sendo falado, do perigo, do risco que todos estão correndo, a taxa de 

mortalidade altíssima e as pessoas não querem. Disse a Vereadora que tem uma medida para 

funcionário, onde o funcionário de que recusou a tomar, foi feito um Termo de Recusa e o 

mesmo assinou. Disse o Vereador Sandro que no caso do funcionário o Prefeito, através de 

uma Lei pode obrigar o funcionário tomar a vacina. O Senhor Presidente disse que isso é 

um fato importante, pois tem funcionários aí que trabalha em mercado e não quer tomar e 

precisava tomar providências em relação a isso também. Respondeu o Vereador Sandro que 

essa caso de propriedade privada já é mais complicado. Por fim, o Vereador disse que havia 

convidado o Engenheiro do município, para estar aqui presente e gentilmente ele aceitou e 

se prontificou a vir aqui dar esclarecimentos aos Vereadores com relação ao projeto do 

hospital. E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a 

Sessão. Eu                        1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

                      Secretário                                              Presidente  

 

 
ATA Nº 28/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE SETEMBRO DE 2021. 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (13/09/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Ariovaldo Lino 

dos Santos, Claudinei Bregondi, Bruno Neves da Silva, Rosangela Maria Galera Turozi, 

Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, Sandro Gusmão Moretto e Sergio 

Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de 

pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Claudinei Bregondi. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprova a por 

unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas: Ofício nº 

208/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, os Projetos 

de Lei para análise e aprovação em regime de urgência com as seguintes súmulas: Inclui 

Metas no Plano Plurianual para 2021 e dá outras providências; Inclui metas na LDO para 

2021 e dá outras providências; Autoriza a abertura de crédito adicional especial; Autoriza 

a abertura de credito adicional suplementar.  Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão tem prosseguimentos com as 

matérias a serem discutidas e votadas; nesse momento o Senhor Presidente suspendeu a 

Sessão para que as Comissões analisassem os Projetos de Leis que seriam discutidos e 

votado. Retomado os trabalhos, como Parecer favorável das Comissões o Senhor Presidente 

colocou os Projetos em discussão. Projeto de Lei nº 10/2021, dispõe sobre a criação de vagas 

no quadro de cargos do Executivo Municipal de Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 

12/2021, inclui Metas no Plano Plurianual para 2021 e dá outras providências. Sem discussão, 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de 

Lei nº 13/2021, inclui metas na LDO para 2021 e dá outras providências. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei 

nº 14/2021, autoriza a abertura de crédito adicional especial. Sem discussão, foi colocado em 
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votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 15/2021, 

autoriza a abertura de credito adicional suplementar. Sem discussão, foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra ao 

Vereador inscrito como se segue: Juliano Ricardo Tibério que iniciou saudando o Senhor 

Presidente e Nobres Vereadores e comentou a respeito da indicação apresentada, sobre a 

sinalização da estrada que liga Lupionópolis ao Mairá, tal pedido é de muita pertinência e 

necessidade, haja vista a grande quantidade de acidentes ocorridos neste local, pois sabe-se 

que tem curvas muito fechadas e muitos de nosso cidadãos já foram acidentados neste local, 

pede-se urgência neste pedido. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome 

de Deus encerrou a Sessão. Eu                        1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

                    Secretário                                              Presidente  

 

 
ATA Nº 29/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2021. 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (20/09/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Luciano 

Camargos Pego, Claudinei Bregondi, Juliano Ricardo Tibério, Rosangela Maria Galera 

Turozi, Ariovaldo Lino dos Santos, Sandro Gusmão Moretto, Bruno Neves da Silva e 

Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Sandro Gusmão 

Moretto. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprova a por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas: 

Ofício nº 208/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, 

o Projeto de Lei para análise e aprovação em regime de urgência com a seguinte súmula: 

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo, do Fundo Municipal de Turismo 

e dá outras providências; Ofício nº 212/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, 

solicitando a RETIRADA DE PAUTA do PROJETO DE LEI Nº 09/2021, que organiza a 

Procuradoria do município e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal .  

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os 

Vereadores, a Sessão tem prosseguimentos com as matérias a serem discutidas e votadas 

como se segue: Nesse momento o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as 

Comissões analisassem o Projeto de Lei que deu entrada hoje em regime de urgência, a ser 

discutido e votado. Retomado os trabalhos, como Parecer favorável das Comissões o Senhor 

Presidente colocou os Projetos que constavam anteriormente na pauta primeiramente em 

discussão. Projeto de Lei nº 12/2021, inclui Metas no Plano Plurianual para 2021 e dá outras 

providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 13/2021, inclui metas na LDO para 2021 e 

dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

em segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 14/2021, autoriza a abertura de crédito 

adicional especial. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 15/2021, autoriza a abertura de credito 

adicional suplementar. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

em segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 16/2021, que dispõe sobre a criação do 

Conselho Municipal de Turismo, do Fundo Municipal de Turismo e dá outras providências. 

Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira 

deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o 

Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador inscrito como se segue: Juliano Ricardo 
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Tibério que iniciou saudando o Senhor Presidente e Nobres Vereadores e disse que hoje iria 

tecer alguns comentários a respeito do teste rápido do Covid-19 em nosso município. Em 

pesquisa no portal da transparência municipal, neste ano de 2021 foi realizado três compras 

de teste rápido para Covid-19. Em janeiro/2021 100 unidade, com valor do teste R$ 63,00; 

em março/2021 200 unidades, com valor de R$ 22,90; e em agosto/2021 460 unidades, com 

valor de R$ 13,00. Em análise, sugeriu à Secretaria de Saúde de Lupionópolis, que realize 

em todas as pessoas que chegarem no Hospital Municipal com sintomas, pois muitos não tem 

condições financeiras de realizar o teste. Está claro que o município paga apenas R$ 13,00 

no teste, enquanto que em laboratórios o custo chega R$ 100,00. Com isso o município terá 

mais controle e o paciente mais certeza do tratamento. Tivemos um exemplo de uma empresa 

do município que tiveram quase todos os funcionários contaminados com Covid-19. Muitos 

não fizeram o teste, pois não dispunham de recursos financeiros. Tive uma informação de 

que uma determinada pessoa fez o teste rápido no município (que a princípio era 

exclusivamente, para servidores públicos) sem ter nenhum sintoma, e pasmem todos, essa 

mesma pessoa realizou o teste pela segunda vez sem ter sintomas, e ficou ainda em seu 

trabalho dizendo que realizou o teste novamente. Esta semana um outro amigo estava com 

muitos sintomas, foi ao hospital e não fizeram o teste rápido nele, resultado, estava 

contaminado. O que não queremos é seletividade, para uns tem o teste, para outros não tem 

o teste. Observamos que foram 760 testes comprados, número que poderia ser utilizado nas 

pessoas, e assim evitar a proliferação do vírus. Solicito que sejam tomadas as medidas 

pertinentes a esta problemática. Solicito também as respostas sobre o trabalho de 

conscientização das pessoas que não quiseram tomar a vacina por meio da Secretaria 

Municipal de Saúde, cobrado nesta tribuna. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                        1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

                    Secretário                                              Presidente  

 

 
ATA Nº 30/2021 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE SETEMBRO DE 2021. 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (22/09/2021), ás 9 

horas, reuniram-se em Sessão Extraordinária, os seguintes Vereadores: Sandro Gusmão 

Moretto, Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo 

Tibério Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, 

Claudinei Bregondi e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, 

pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador 

Luciano Camargos Pego. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e 

colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO 

DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com a 

matéria objeto da Sessão extraordinária a ser discutida e votada como se segue: Projeto de 

Lei nº 16/2021, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo, do Fundo 

Municipal de Turismo e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                        1º Secretário lavrei 

a presente Ata.  

 

 

                    Secretário                                              Presidente  
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ATA Nº 31/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2021. 

Aos vinte sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (27/09/2021) 

reuniram-se em Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: 

Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva, Rosangela 

Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Claudinei 

Bregondi, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser 

lido pelo Vereador Claudinei Bregondi. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. Não havendo matérias e 

correspondências recebidas, passou ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a 

presença de todos os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve 

prosseguimento com a matéria a ser discutida e votada como se segue: Projeto de Lei nº 

10/2021, dispõe sobre a criação de vagas no quadro de cargos do Executivo Municipal de 

Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos 

como se segue: Juliano Ricardo Tibério que iniciou saudando o Senhor Presidente e Nobres 

Vereadores comentou que os motoristas da saúde informaram sobre a alteração no plantão 

do hospital, que agora eles devem permanecer o período todo local. Ainda, os motoristas 

disseram que o local não é apropriado pois só tem uma maca para descanso. O vereador 

solicitou informações sobre o local de descanso dos motoristas pois eles têm um trabalho 

desgastante. Em seguida, pediu ao líder do Prefeito informações sobre a coleta do lixo 

reciclável. Por último, agradeceu ao Deputado Pedro Lupion pela emenda destinada ao 

Parquinho instalado recentemente próximo a Prefeitura. Com a palavra, o vereador Sandro 

Gusmão Moretto saudou a todos presentes e comentou sobre a situação dos motoristas da 

saúde, que segundo ele, desde gestões anteriores recebem muitas reclamações sobre a 

ausência dos motoristas em situações de urgência. O vereador continuou dizendo que é uma 

situação complicada, mas que vai acionar o Secretário de Saúde para que se possa averiguar. 

Em aparte, a vereadora Rosângela Galera afirmou que irá conversar com o Secretário e 

destacou que houve mesmo esse acordo baseado em muitas reclamações da população. A 

respeito das acomodações, a vereadora informou que está acontecendo de forma improvisada 

e eles estão cientes e está sendo providenciado um ar-condicionado, uma televisão e uma 

beliche. Rosângela complementou dizendo que na reforma do hospital está contemplado o 

alojamento dos motoristas. Sandro retomou comentando sobre o serviço de coleta de lixo 

reciclável e informou que irá buscar informações. Com relação ao parquinho, Sandro 

parabenizou a gestão anterior pela conquista e a gestão atual pelo acerto de dívidas que 

possibilitou ao município obter a certidão negativa de débitos. Claudinei reiterou que o 

parquinho está sendo fechado as dezenove horas. Sandro questionou aos vereadores sobre a 

idade máxima para acesso ao parquinho. Juliano sugeriu averiguar com a empresa que 

instalou o parquinho a questão da idade limite. Com relação aos horários, Sandro levantou o 

questionamento se é válido por haver gastos com funcionários e hora extra. Juliano sugeriu 

que seja estudado sobre a previsão de gastos. Claudinei sugeriu, que aos finais de semana o 

horário seja prolongado. Juliano retomou o assunto da coleta reciclável e disse que poderia 

ser estudado para que seja regulamentado um benefício para a população. O vereador 

lembrou que na gestão anterior havia muitos problemas com as empresas contratadas. O 

vereador Ariovaldo sugeriu a contratação de uma cooperativa para a realização do serviço. 

O vereador Claudinei concordou com a sugestão do vereador Ariovaldo. Em aparte, o 

vereador Juliano retomou o assunto da certidão de débitos que, segundo ele, é obrigação do 

Senhor Prefeito e explicou sobre a questão do INSS na gestão anterior. Por último, o vereador 

Sandro reiterou que é uma conquista do atual Prefeito, ainda, comentou sobre a PEC 

nº15/2021 que flexibiliza o pagamento das parcelas para o município. Em seguida, o vereador 

Sandro trouxe informações sobre a questão levantada pelo vereador Juliano sobre a testagem 

de COVID-19. Sandro disse que foi informado pelo Secretário de Saúde que o município é o 
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que mais realiza testagem na região. Sandro comentou sobre a quantidade disponível de testes 

e disse que em breve terá que fazer novas aquisições. O vereador comentou sobre a questão 

do COVID-19 no município sugerindo que o carro de som volte a alertar a população. Sandro 

sugeriu aos vereadores que seja criado um projeto de resolução para que as propagandas de 

rua sejam feitas após as treze horas pensando no bem-estar dos trabalhadores rurais. Por fim, 

o Senhor Presidente concordou com a fala do vereador Sandro sobre o carro de som e o 

parquinho e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a 

Sessão. Eu                            1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

                    Secretário                                              Presidente  

 

 
ATA Nº 32/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 04 DE OUTUBRO DE 2021. 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (04/10/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: 

Rosangela Maria Galera Turozi, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva, 

Claudinei Bregondi, Ariovaldo Lino dos Santos, Antônio Lino da Silva, Luciano 

Camargos Pego e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu 

a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Antônio 

Lino da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada a por unanimidade. A seguir foram lidas as matérias e correspondências recebidas, 

como segue: Ofício nº 217/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando 

a esta Casa, o Projeto de Lei com a seguinte súmula: Estima a Receita e Fixa a Receita do 

município de Lupionópolis, para o exercício de 2022. Passando ao PERÍODO DA ORDEM 

DO DIA contando com a presença de oito Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa e não 

havendo matérias a serem discutidas e votadas e nem Vereadores inscritos no PERÍODO 

DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, apenas o Vereador Juliano Ricardo Tibério 

comentou que foi procurado por munícipes e recebeu reclamações sobre veículos em alta 

velocidade próximo a empresa Top Line. Juliano pediu que fosse repassado ao Secretário de 

Obras para a inserção de um quebra-molas e no Mairá, na rua principal. Em aparte, o vereador 

Claudinei Bregondi informou que foi procurado para a inserção de um quebra-molas entre 

as Ruas São Paulo e Amazonas e disse que a indicação deve partir da Câmara dos Vereadores 

para a Secretaria de Obras. Juliano sugeriu que a recomendação seja feita em conjunto. 

Juliano ainda comentou que existe uma recomendação do CONTRAN (Conselho Nacional 

de Trânsito) que mostra as medidas normativas de um quebra-molas e dessa forma o 

município estaria resguardado legalmente. O vereador Luciano Camargos Pego saudou a 

todos presentes dizendo que em mandatos anteriores comentou-se sobre um estudo para 

verificar em quais pontos do município deveria ser instalado um quebra-molas. O vereador 

continuou dizendo que discorda da medida do Secretário de Obras porque, segundo ele, é 

dever dele realizar este estudo e não mediante indicação dos vereadores e sugeriu enviar um 

ofício ao Poder Executivo. O vereador Claudinei recomendou que nas vias seja escrito “pare” 

no asfalto como sinal de alerta aos motoristas. Em aparte, o vereador Bruno Neves da Silva 

iniciou solicitando informações sobre a licitação do Terminal Turístico próximo ao Rio 

Paranapanema, em seguida, pediu que fosse liberada a entrada do local e questionou sobre a 

finalização do local para a limpeza dos peixes. Juliano solicitou informações sobre o 

fechamento do local de pesca no Terminal Turístico dizendo que o espaço não pertence ao 

município ou ao IAP, e sim a Concessão dada a CTG, portanto não deve haver obstáculos no 

local. O vereador Ariovaldo Lino dos Santos concordou e disse ser necessário tomar 

providencias para a retirada da cerca. Juliano sugeriu que seja enviado um ofício ao Poder 

Executivo ou a própria CTG para verificação. O vereador Ariovaldo informou que a licitação 
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para o Terminal Turístico está em andamento e disse que pode se informar sobre prazos. Em 

seguida, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                             1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                 Secretário                                            Presidente 

 

 
ATA Nº 33/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2021. 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (18/10/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Juliano 

Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego, Ariovaldo Lino dos Santos, Sandro Gusmão 

Moreto, Rosangela Maria Galera Turozi, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, 

Claudinei Bregondi e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, 

pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador 

Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou 

a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a 

mesma foi aprovada a por unanimidade. Não havendo matérias e correspondências recebidas, 

passou ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores 

e da Oficial Legislativo da Casa e não havendo matérias a serem discutidas e votadas e nem 

Vereadores inscritos no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o 

Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                             1º Secretário 

lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente  

 

 
ATA Nº 34/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DE 2021. 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (25/10/2021), 

devido aos grandes estragos ocorridos no Plenário desta Câmara Municipal, não houve a 

Sessão Ordinária. Eu                             1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                    Secretário                                            Presidente  

 

 
ATA Nº 35/2021 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 28 DE OUTUBRO DE 2021. 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (28/10/2021), ás 10 

horas, reuniram-se em Sessão Extraordinária, os seguintes Vereadores: Sandro Gusmão 

Moretto, Ariovaldo Lino dos Santos, Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, 

Claudinei Bregondi, Rosangela Maria Galera Turozi, Bruno Neves da Silva, Antônio 

Lino da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a 

todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Claudinei 

Bregondi. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com 

a presença de todos os Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com a matéria objeto da 

Sessão extraordinária a ser discutida e votada como se segue: Ofício nº 236/2021, do 

executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa o Projeto de Lei com a 

súmula: Projeto de Lei nº 18/2021, autoriza o Prefeito Municipal a suplementar dotação 
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orçamentária do Programam Emergencial de Auxílio do Desempregado denominado 

Programa de Assistência ao Trabalhador, de caráter temporário remunerado e dá outras 

providências. Após a leitura do referido Projeto de Lei, foi colocado em discussão. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                        

1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

                    Secretário                                              Presidente  

 
ATA Nº 36/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VITUAL REALIZADA EM 08 DE NOVEMBRO DE 2021. 

Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (08/11/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária virtual, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, Ariovaldo 

Lino dos Santos, Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, Sandro Gusmão 

Moreto, Bruno Neves da Silva, Claudinei Bregondi, Rosangela Maria Galera Turozi e 

Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Antônio Lino da 

Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada a por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas: 

Ofício nº240/2021, do Executivo Municipal, encaminhando a esta Casa, para apreciação 

em regime de urgência o Projeto de Lei com a seguinte súmula: Altera dispositivos da Lei nº 

34/2021. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos 

os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, foram lidas as matérias a serem discutidas e 

votadas como se segue: Projeto de Lei nº 19/2021, que altera dispositivos da Lei nº 34/2021. 

Nesse momento, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para que as 

Comissões analisassem e dessem Parecer ao referido Projeto de Lei. Retomado os trabalhos, 

com Parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 

19/2021, que altera dispositivos da Lei nº 34/2021 em discussão. Sem discussão, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 

18/2021, autoriza o Prefeito Municipal a suplementar dotação orçamentária do Programam 

Emergencial de Auxílio do Desempregado denominado Programa de Assistência ao 

Trabalhador, de caráter temporário remunerado e dá outras providências. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação.   Não 

havendo Vereadores inscritos no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                             

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente  

 

 
ATA Nº 37/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VITUAL REALIZADA EM 22 DE NOVEMBRO DE 2021. 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (22/11/2021) 

reuniram-se em Sessão Ordinária virtual, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da Silva, 

Claudinei Bregondi, Ariovaldo Lino dos Santos, Rosangela Maria Galera Turozi, 

Sandro Gusmão Moreto, Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, Bruno 

Neves da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu 

a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Bruno 

Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata 

da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma 

foi aprovada a por unanimidade. Não havendo matérias e correspondências recebidas, 
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passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os 

Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias 

a serem discutidas e votadas como se segue: Projeto de Lei nº 11/2021, que dispõe sobre o 

Plano Plurianual para o período: 2022/2025. Sem discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 17/2021, que estima 

a receita e fixa a despesa do município de Lupionópolis, para o exercício de 2022. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. 

Projeto de Lei nº 19/2021, que altera dispositivos da Lei nº 34/2021 em discussão. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última 

deliberação.  Não havendo Vereadores inscritos no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                             

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente  

 

 
ATA Nº 38/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VITUAL REALIZADA EM 29 DE NOVEMBRO DE 2021. 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (29/11/2021) 

reuniram-se em Sessão Ordinária virtual, os seguintes Vereadores: Bruno Neves da Silva, 

Ariovaldo Lino dos Santos, Antônio Lino da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Luciano 

Camargos Pego, Claudinei Bregondi, Rosangela Maria Galera Turozi, Sandro Gusmão 

Moreto e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos 

que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pela Vereadora Rosangela 

Maria Galera Turozi. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou 

a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a 

mesma foi aprovada a por unanimidade. A seguir foi lida as matérias e correspondências 

recebidas: Ofício nº 253/2021, do Executivo Municipal de Lupionópolis, solicitando do 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Sustentável e do Turismo, a inclusão de 

Lupionópolis no Programa Parque Linear Urbano, com o objetivo de propiciar lazer, 

incentivar a prática de esportes para a população; Indicação nº 09/2021 dos Vereadores 

Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e Antônio Lino 

da Silva  Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos 

os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento com as 

matérias a serem discutidas e votadas como se segue: Projeto de Lei nº 11/2021, que dispõe 

sobre o Plano Plurianual para o período: 2022/2025. Sem discussão, foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 17/2021, 

que estima a receita e fixa a despesa do município de Lupionópolis, para o exercício de 2022. 

Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última 

deliberação. Não havendo Vereadores inscritos no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                             

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente  
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ATA Nº 39/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VITUAL REALIZADA EM 06 DE DEZEMBRO DE 2021. 

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (06/12/2021) reuniram-se 

em Sessão Ordinária virtual, os seguintes Vereadores: Rosangela Maria Galera Turozi, 

Sandro Gusmão Moreto, Claudinei Bregondi, Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano 

Ricardo Tibério, Bruno, Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego 

e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Ariovaldo Lino dos 

Santos. Com a palavra dada pelo Presidente, o Vereador e Líder do Prefeito nesta Casa, 

solicitou da Mesa Diretora, que o Projeto de Lei nº 20/2021, fosse tramitado na Sessão em 

regime de urgência. Pedido acatado pela Mesa Diretora. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. A seguir foi 

lida as matérias e correspondências recebidas: Ofício nº 262/2021, do Executivo Municipal 

de Lupionópolis, encaminhando a Esta Casa, o Projeto de Lei com a súmula: Dispõe sobre 

a fixação de subvenção às entidades para o exercício de 2022; Projeto de Lei nº 20/2021, 

Fixa o subsídio do Procurador Jurídico do município de Lupionópolis, nos termos do art. 29, 

inciso V e art. 39, parágrafo 4º, ambos da Constituição Federal, cumulado com o anexo III, 

da Lei Municipal nº 06/2017 e dá outras providências; Requerimento nº 02/2021, dos 

Vereadores Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e 

Antônio Lino da Silva, solicitando do Presidente da Câmara, que seja solicitado do Senhor 

Prefeito Municipal, o pedido a fim de que seja fornecidas a esta Casa, informações contidas 

no referido Requerimento; Indicação nº 12/2021, dos Vereadores Luciano Camargos 

Pego, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, 

solicitando do Senhor Prefeito Municipais, implantação de lombadas em algumas ruas do 

município; Ofício nº 263/2021, do Executivo Municipal, convidando os Vereadores desta 

Casa para a 3ª Audiência Pública e Conferência Municipal para Revisão do Plano Diretor 

Municipal, a ser realizada  no dia 07 de dezembro de 2021, no Country Clube de 

Lupionópolis, ás 19h30m.  Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a 

presença de todos os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve 

prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas como se segue: Nesse 

momento, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para as Comissões analisar e dar parecer 

nos Projetos de Lei nºs 20 e 21/2021. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das 

Comissões, O Vereador Bruno Neves da Silva perguntou ao o Senhor Presidente quais 

seriam as Comissões que fazia parte da análise dos Projetos. Respondeu o Senhor Presidente 

que as Comissões Redação e Justiça e Finanças e Orçamento. Prosseguindo, colocou 

primeiramente o Projeto de Lei nº 20/2021, que fixa o subsídio do Procurador Jurídico do 

município de Lupionópolis, nos termos do art. 29, inciso V e art. 39, parágrafo 4º, ambos da 

Constituição Federal, cumulado com o anexo III, da Lei Municipal nº 06/2017 e dá outras 

providências. Nesse momento, o Vereador Juliano Ricardo Tibério pediu a palavra para se 

manifestar sobre o Projeto de Lei. Boa noite Sr. Presidente e Vereadores, vou tecer alguns 

comentários sobre presente projeto de lei em discussão, Projeto de Lei n. 20/2021. Registra-

se que, no que diz respeito ao ocorrido no setor jurídico do município, no sentido de conceder 

ao Advogado do Município, dois meses de férias e uma licença prêmio de três meses, de 

forma consecutiva, conforme Portaria n. 153/2021. O município contém apenas um 

advogado, sabe-se da importância do setor, sabe-se é um direito do servidor público usufruir 

da licença e férias. Frisa-se que o município pode interromper a licença prêmio a qualquer 

tempo, no interesse da administração, sabe-se que este não é o momento oportuno para se 

gerar despesas, sabe-se que foi feito uma dispensa (Processo de Dispensa n. 25/2021) para 

contratar empresa para realização de serviços advocatícios de assessoria jurídica, que está 

sendo questionada pelo Ministério Público, por possíveis irregularidades. Que com 

aprovação desta lei, será constituída mais uma despesa. Ademais, a presente projeto de lei 

foi subscrito pelos cinco vereadores da situação. Devemos analisar com muito detalhe 

projetos que diz respeito a criação de despesas, não se pode esquecer que o índice de pessoal 
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sempre foi um problema em nosso município. Por vezes não foi possível nem conceder a 

correção inflacionaria aos servidores, existem todas as categorias de servidores que merecem 

atenção, na educação, na saúde e em todos os demais setores. Lembrando que, existe um 

concurso público vigente, com candidatos aprovados no setor jurídico. Já é notório que o 

advogado do município está em vias de aposentar-se. Não seria o caso da administração ter 

previsto esta situação? Porque dar férias e licenças consecutivas neste momento? E quanto 

aos vários servidores que se aposentaram e não usufruíram de suas licenças prêmios! Há 

casos neste ano, que a administração atual, negou-se de conceder licença prêmio a servidor 

que estava se aposentando, sob a alegação de proibição por meio da Lei Complementar n. 

173/2020, dizendo ser proibido conceder licença no período de pandemia. Registro meu voto 

contrário ao referido projeto de lei. Não posso concordar com um projeto que vai gerar 

despesas neste momento, tenho que pensar num todo, em todo município. Não concordo com 

a falta de planejamento da administração. Sem mais discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por cinco votos favoráveis e quatro contrário dos Vereadores Juliano Ricardo 

Tibério, Bruno Neves da Silva, Luciano Camargos Pego e Antônio Lino da Silva em primeira 

deliberação. Projeto de Lei nº 21/2021, que dispõe sobre a fixação de subvenção às entidades 

para o exercício de 2022. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Não havendo Vereadores inscritos no PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou 

a sessão. Eu                             1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente  

 

 
ATA Nº 40/2021 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 08 DE DEZEMBRO DE 2021. 

Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (08/12/2021), ás 10 horas, 

reuniram-se em Sessão Extraordinária, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos 

Santos, Sandro Gusmão Moretto, Rosangela Maria Galera Turozi, Bruno Neves da 

Silva, Antônio Lino da Silva, Claudinei Bregondi, Juliano Ricardo Tibério e Sergio 

Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de 

pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Claudinei Bregondi. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oito 

Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com a matéria objeto da Sessão extraordinária a 

ser discutida e votada como se segue: Projeto de Lei nº 20/2021, que fixa o subsídio do 

Procurador Jurídico do município de Lupionópolis, nos termos do art. 29, inciso V e art. 39, 

parágrafo 4º, ambos da Constituição Federal, cumulado com o anexo III, da Lei Municipal 

nº 06/2017 e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação, sendo 

aprovado por cinco votos favoráveis e três contrário dos Vereadores Bruno Neves da Silva, 

Juliano Ricardo Tibério e Antônio Lino da Silva. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                        1º Secretário lavrei a 

presente Ata.  

 

 

                    Secretário                                              Presidente  

 

 
ATA Nº 41/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VITUAL REALIZADA EM 13 DE DEZEMBRO DE 2021. 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (13/12/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária virtual, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, 

Juliano Ricardo Tibério, Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moreto, Rosangela 
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Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego, Bruno, Neves da Silva, Antônio Lino 

da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos 

que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Ariovaldo Lino 

dos Santos. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada a por unanimidade. A seguir foi lida as matérias e correspondências recebidas: 

Ofício nº 267/2021, do Executivo Municipal, encaminhando a Esta Casa o Projeto de Lei 

em regime de urgência com a seguinte súmula: Altera dispositivo da Lei nº 04/2020 e revoga 

a Lei nº 28/2020 e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 03/2021, Altera a 

redação do Artigo 2º da Resolução nº 01/2021, que institui o auxílio alimentação para os 

Servidores Públicos do Poder Legislativo do município de Lupionópolis, Estado do Paraná 

e dá outras providências; Indicação nº 13/2021, dos Vereadores Luciano Camargos Pego, 

Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, solicitando do 

Senhor Prefeito Municipal, a construção de faixa elevada em alguns locais da cidade; ,    

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os 

Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias 

a serem discutidas e votadas como se segue: Nesse momento, o Senhor Presidente suspendeu 

a Sessão para as Comissões analisar e dar parecer no Projeto de Lei nº 22/2021 Projeto de 

Resolução nº 03/2021. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das Comissões, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 21/2021, que dispõe sobre a fixação de 

subvenção às entidades para o exercício de 2022. Sem discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 22/2021, que 

altera dispositivo da Lei nº 04/2020 e revoga a Lei nº 28/2020 e dá outras providências. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação.  

Projeto de Resolução nº 03/2021, que altera a redação do Artigo 2º da Resolução nº 01/2021, 

que institui o auxílio alimentação para os Servidores Públicos do Poder Legislativo do 

município de Lupionópolis, Estado do Paraná e dá outras providências. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação.  Não havendo 

Vereadores inscritos no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o 

Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                             1º Secretário 

lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente 

 

 
ATA Nº 01/2022 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE JANEIRO DE 2022. 

Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois (20/01/2022), às 20 horas, 

reuniram-se em Sessão Extraordinária, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos 

Santos, Antônio Lino da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Claudinei Bregondi, Sandro 

Gusmão Moretto, Luciano Camargos Pego, Bruno Neves da Silva e Sergio Panizio sob 

a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Claudinei Bregondi. Isto feito, declarou 

aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oito Vereadores, 

a Sessão teve prosseguimento com as matérias objetos da Sessão extraordinária a serem 

discutidas e votadas como se segue: Ofício nº 002/2022, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, solicitando com urgência a realização de duas Sessões Extraordinárias, para 

análise e votação dos Projetos de Lei com as seguintes súmulas: Dispõe sobre a reposição 

salarial dos Servidores Públicos Municipais de Lupionópolis; Altera dispositivo da Lei nº 

04/2020, revoga a Lei nº 28/2020 e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 

01/2022, desta Casa, com a súmula: Dispõe sobre a reposição salarial dos Servidores 

Públicos Municipais do Legislativo; Projeto de Resolução nº 02/2022, Altera dispositivo da 
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Resolução 01/2020 e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 03/2022, Concede 

revisão geral nos subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de Lupionópolis. 

Encerrada a leitura das matérias, o Senhor Presidente colocou os Projetos em discussão. 

Projeto de Lei nº 01/2022, dispõe sobre a reposição salarial dos Servidores Públicos 

Municipais de Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 02/2022, altera dispositivo da Lei 

nº 04/2020, revoga a Lei nº 28/2020 e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Resolução nº 

01/2022, dispõe sobre a reposição salarial dos Servidores Públicos Municipais do 

Legislativo. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação. Projeto de Resolução nº 02/2022, altera dispositivo da Resolução 

01/2020 e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Resolução nº 03/2022, concede revisão 

geral nos subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de Lupionópolis. Sem discussão, 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                        1º 

Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

                    Secretário                                              Presidente  

 

 
ATA Nº 02/2022 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 24 DE JANEIRO DE 2022. 

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois (24/01/2022), ás 

20 horas, reuniram-se em Sessão Extraordinária, os seguintes Vereadores: Antônio Lino da 

Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Sandro Gusmão Moretto, 

Luciano Camargos Pego, Bruno Neves da Silva, Claudinei Bregondi e Sergio Panizio 

sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Antônio Lino da Silva. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oito 

Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com as matérias objetos da Sessão extraordinária 

a serem discutidas e votadas como se segue: Projeto de Lei nº 01/2022, dispõe sobre a 

reposição salarial dos Servidores Públicos Municipais de Lupionópolis. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto 

de Lei nº 02/2022, altera dispositivo da Lei nº 04/2020, revoga a Lei nº 28/2020 e dá outras 

providências. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação. Projeto de Resolução nº 01/2022, dispõe sobre a reposição 

salarial dos Servidores Públicos Municipais do Legislativo. Sem discussão, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de 

Resolução nº 02/2022, altera dispositivo da Resolução 01/2020 e dá outras providências. 

Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última 

deliberação. Projeto de Resolução nº 03/2022, concede revisão geral nos subsídios dos 

Vereadores da Câmara Municipal de Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                        1º Secretário 

lavrei a presente Ata.  

 

 

                    Secretário                                              Presidente  
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Ata nº 03/2022 da Sessão Extraordinária realizada em 17 de fevereiro de 2022. 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (17/02/2022), às 20 

horas, reuniram-se em Sessão Extraordinária, para a leitura do pedido de RENÚNCIA AO 

CARGO DE VEREADOR DO SENHOR SERGIO PANIZIO, os seguintes Vereadores: 

Ariovaldo Lino dos Santos, Bruno Neves da Silva, Rosangela Maria Galera Turozi, 

Antônio Lino da Silva, Sandro Gusmão Moretto e Claudinei Bregondi sob a Vice 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem 

um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto 

o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Passando 

ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de sete Vereadores, a Sessão 

teve prosseguimento com a matéria objeto da Sessão, em obediência ao Regimento Interno 

desta Casa de Leis, em especial ao Artigo 232, tornar efetivo o pedido de renúncia ao cargo 

de Vereador realizado pelo Senhor Sergio Panizio, protocolado no dia 11 de fevereiro de 

2022. Nesse momento, a pedido do Vice Presidente Claudinei Bregondi, foi lido pelo 1º 

Secretário o referido pedido de renúncia. Portanto, realizada a leitura do pedido escrito de 

renúncia do Sr. Sérgio Panizio, FICOU DECLARADO, com fundamento no parágrafo 

primeiro do artigo 232 do Regimento Interno desta casa de leis, EFETIVA E 

IRRETRATÁVEL A RENÚNCIA AO CARGO DE VEREADOR REALIZADO PELO 

SR. SÉRGIO PANIZIO, E DETERMINOU A CONVOCAÇÃO URGENTE DO 

SUPLENTE LEGAL, sendo o mesmo notificado PARA, QUERENDO ASSINAR O 

JURAMENTO E, NA PRIMERIA SESSÃO ORDINÁRIA DESTA CASA, QUE SERÁ 

REALIZADA NO PRÓXIMO DIA 21 DE FEVEREIRO, SER EMPOSSADO NO 

CARGO DE VEREADOR. Antes de encerrar a Sessão, o vice Presidente Claudinei 

Bregondi, comunicou a todos que com a renúncia ao cargo de vereador do Sr. Sérgio Panizio, 

o qual ocupava a função de Presidente desta casa, este vereador que vos fala, o qual ocupava 

a VICE-PRESIDENCIA, se torna automática e legalmente, PRESIDENTE DA CÂMARA 

DE VEREADOR DO MUNICÍPIO DE LUPIONÓPOLIS. Nada mais havendo a tratar, em 

nome de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu     1º Secretário lavrei 

a presente Ata. 

 

 

 

                             Secretário                                                  Presidente                     Presidente 

 

 
ATA Nº 04/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2022. 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (21/02/2022) 

reuniram-se em Sessão Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Antônio Lino da Silva, Sandro Gusmão Moreto, Ariovaldo Lino dos Santos, 

Bruno Neves da Silva, Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano Camargos Pego, 

Evandro José da Silva e Claudinei Bregondi sob a Presidência deste último. Antes de dar 

início à Sessão, o Senhor Presidente convidou o Senhor Evandro José da Silva, para que 

fosse empossado como Vereador e já imediatamente fez a leitura do termo, com as seguintes 

palavras: “Prometo exercer na plenitude o mandato outorgado pelo povo para elaborar 

leis, expressões da vontade popular, e para fiscalizar a administração pública municipal 

cumprindo os princípios e preceitos da Constituição Federal, da Constituição Estadual 

e da Lei Orgânica do município de Lupionópolis”. Em seguida, Evandro fez o juramento 

dizendo “assim eu prometo”. Diante disso, o Senhor Presidente declarou Evandro José da 

Silva empossado como vereador da Câmara Municipal de Lupionópolis, e o convidou para 

tomar sua cadeira. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. A seguir foi lida a matéria 

e correspondência recebidas: Ofício nº 020/2022, do Executivo Municipal, encaminhando 



41 

 

a Esta Casa o Projeto de Lei em regime de urgência com a seguinte súmula: Ratifica a 

Alteração e Consolidação do Contrato de Consórcio Público firmado entre os municípios 

integrantes do Consórcio Intermunicipal de saúde do Médio Paranapanema – CISMEPAR. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oito Vereadores 

e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser discutida 

e votada como se segue: Projeto de Lei nº 03/2022, que ratifica a Alteração e Consolidação 

do Contrato de Consórcio Público firmado entre os municípios integrantes do Consórcio 

Intermunicipal de saúde do Médio Paranapanema – CISMEPAR. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Passando ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu 

a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Sandro Gusmão Moretto deu início ao 

período das comunicações parlamentares saudando a todos presentes, parabenizou o vereador 

Evandro pela posse e se colocou à disposição. Em seguida, o vereador Bruno Neves da Silva 

também parabenizou o vereador Evandro e o Senhor Presidente pela posse. Em aparte, o 

vereador Luciano Camargos Pego saudou a todos desejou muitas bençãos ao Senhor 

Presidente e o vereador Evandro. A vereadora Rosângela Galera também parabenizou 

Claudinei pela presidência e desejou boas-vindas ao vereador Evandro. O vereador Ariovaldo 

parabenizou o Senhor Presidente por essa nova etapa em seu mandato e saudou o vereador 

recém-empossado Evandro. Em seguida, o vereador Antônio Lino cumprimentou o Senhor 

Presidente e o vereador Evandro parabenizando-os e desejando boas-vindas. O Senhor 

Presidente agradeceu por mais esse ano que se inicia nessa Casa de Leis e parabenizou o 

vereador Evandro, agradeceu o apoio de todos e disse que fará o melhor para o município, 

trabalhando juntos. O vereador Sandro trouxe os cumprimentos dos Senhor Prefeito e da 

Vice-prefeita ao Senhor Presidente e ao vereador Evandro, desejando muita saúde e paz.  em 

nome de Deus encerrou a sessão. Eu                             1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente 

 

 
ATA Nº 05/2022 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2022. 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (23/02/2022), ás 

20 horas, reuniram-se em Sessão Extraordinária, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino 

dos Santos, Antônio Lino da Silva, Sandro Gusmão Moretto, Luciano Camargos Pego, 

Evandro José da Silva, Rosângela Maria Galera Turozi, Bruno Neves da Silva e 

Claudinei Bregondi sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Evandro José da 

Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a 

presença de oito Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com a matéria objeto da Sessão 

extraordinária a ser discutida e votada como se segue: Projeto de Lei nº 03/2022, que ratifica 

a Alteração e Consolidação do Contrato de Consórcio Público firmado entre os municípios 

integrantes do Consórcio Intermunicipal de saúde do Médio Paranapanema – CISMEPAR. 

Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última 

deliberação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a 

Sessão. Eu                        1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

                    Secretário                                              Presidente  
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ATA Nº 06/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07 DE MARÇO DE 2022. 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (07/03/2022) reuniram-se 

em Sessão Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Sandro 

Gusmão Moreto, Rosangela Maria Galera Turozi, Juliano Ricardo Tibério, Luciano 

Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva e Claudinei Bregondi sob 

a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Juliano Ricardo Tibério. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por 

unanimidade. A seguir foi lida a matéria e correspondência recebidas: Indicação nº 01/2022, 

dos Vereadores Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e 

Antônio Lino da Silva, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a iluminação do trevo da 

Rodovia Mário Stamm/Pr-340 (próximo a Belagrícola) com instalação de um superposte; 

Indicação nº 02/2022, dos Vereadores Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, 

Bruno Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, a 

realização do cadastramento os Projetos da proposta voluntária nº 2200020220028, no 

sistema da Plataforma + Brasil, do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, dos 

seguintes produtos e serviços passíveis de transferência de recursos da união, nos termos da 

Instrução Normativa Mapa N. 16 de 8 de dezembro de 2021; Convite da Igreja Desperta 

Brasil para Cristo, do grupo de mulheres, em comemoração dos dia das mulheres, no dia 

08 de março de 2022, no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis.  Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de sete Vereadores e da Oficial 

Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento e não havendo matérias a serem discutidas 

e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não 

havia nenhum Vereador inscrito, Vereador Juliano Ricardo Tibério pediu a palavra para que 

fizesse alguns comentários sobre as Indicações ao qual deram entrada nessa noite. Juliano 

Ricardo Tibério que iniciou falando respeito das indicações que fizeram, com intuito de 

trazer benefícios para todos cidadãos. Na primeira indicação, que refere-se ao pedido de 

cadastramento da proposta voluntária na plataforma + Brasil, para conseguir recursos para 

agricultura, com pedido de um caminhão isotérmico e também um barracão destinado aos 

pequenos produtores. Disse que há a necessidade de cadastrar a proposta, por parte da 

prefeitura, e posteriormente atuarem junto ao Deputado Federal Pedro Lupion, para se tornar 

realidade. No segundo pedido, que referiu-se a instalação de um superposte no trevo da 

Belagrícola, pois como sabido, na gestão anterior estava em andamento esta instalação, 

entretanto, optou-se em utilizar o recurso par instalar lâmpadas de LED em logradouros do 

município. Agora, nesta nova gestão, acredita-se que já tenha conseguido juntar algum 

recurso com a taxa de iluminação pública, portanto, seria de grande importância este pedido 

novamente. Ali trafega vários veículos, carretas que trazem grãos e carretas da usina de cana 

de açúcar, portanto, a iluminação seria importantíssimo. Em resposta, o Senhor Presidente 

disse que estaria sim, levando ao Prefeito Municipal, pois são duas Indicações importantes 

para o município e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                             

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente 
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ATA Nº 07/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2022. 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (14/03/2022) reuniram-

se em Sessão Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: 

Bruno Neves da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Antônio Lino da Silva, Evandro José 

da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Rosangela Maria Galera Turozi, Sandro Gusmão 

Moreto, Luciano Camargos Pego e Claudinei Bregondi sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser 

lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. Não havendo matérias e 

correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a 

presença de todos os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve 

prosseguimento e não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havia nenhum Vereador 

inscrito, Vereador Juliano Ricardo Tibério Juliano Ricardo Tibério saudou a todos 

presentes e iniciou dando boas-vindas ao vereador Evandro. Em seguida, solicitou ao líder 

do Senhor Prefeito algumas demandas como as faixas elevadas próximo a Top Line, 

anteriormente solicitado, e foi informado pelo Secretário de Obras que está dependendo do 

engenheiro. Juliano pediu novamente que o líder do Senhor Prefeito encaminhasse a demanda 

pois recebe muitos pedidos e reclamações sobre as faixas elevadas. O vereador solicitou 

também a situação dos recursos do Hospital Municipal, citou o recurso para o kit esportivo 

entregue pelo Deputado Estadual Tiago Amaral, e por último o recurso da ambulância. Em 

seguida, Juliano citou a canaleta construída próximo a entrada do município, dizendo que foi 

mal construída pois a chuva fez estragos e deverá ser refeita. Por último, mencionou sobre a 

torrefação, caso que já foi levado ao Ministério Público e pediu sugestões do que pode ser 

feito, em seguida deixou a palavra em aberto. Com a palavra, o vereador Sandro Gusmão 

Moretto desejou uma boa noite a todos, e em relação as solicitações do vereador Juliano, 

opinou que as faixas elevadas têm um custo muito elevado para o município, disse não ser 

contra mas acredita que depende do administrador. Sandro disse haver realmente a 

necessidade em alguns pontos, mas que o município tem uma quantidade alta de lombadas.  

O vereador citou o quebra molas próximo a Bela Agrícola, disse não ter conhecimento quem 

fez o pedido e em qual mandato foi realizado, mas acredita ser um perigo. Sandro terminou 

dizendo que o prefeito anterior gostava de quebra-molas, e que respeita, assim como respeita 

a opinião do Senhor Prefeito de não gostar de quebra-molas. A respeito disse Juliano disse 

que ninguém gosta de quebra-molas, mas em alguns casos, na administração anterior, era 

necessário a instalação. Juliano citou que os pedidos na gestão anterior eram feitos 

diretamente ao Secretário de Obras, que eram atendidos ou não a depender da demanda de 

serviço, entre outras razões. O vereador disse não gostar também, mas que em alguns casos 

é necessário por questões de segurança. Com a palavra, o vereador Luciano Camargos Pego 

mencionou que solicitou ao Secretário de Obras Alessio Felismino, que o orientou a fazer 

uma solicitação por escrito, caso contrário não seria atendido. Sobre a retirada da lombada 

próximo a Bela Agrícola, o vereador informou que cobrou a gestão dos senhores Natal 

Garbulha, João José Tavares e José Antônio Gerônimo e não foi atendido. Com a palavra, o 

vereador Ariovaldo Lino dos Santos mencionou que já recebeu muitas reclamações da 

lombada referida, e da lombada próximo ao Hospital Municipal. Sandro disse que irá se 

informar na prefeitura sobre as demandas solicitadas. O Senhor Presidente comentou sobre 

a torrefação dizendo que já foi solicitado a empresa um filtro para a chaminé e desde as 

gestões anteriores, e a empresa argumentou que o custo era alto e se fosse feito a indústria 

seria fechada. Com relação a lombada próximo a Bela Agrícola, disse que foi feita pela Usina 

Alto Alegre na gestão do José Antônio Gerônimo e acredita que se depender da Casa, seria 

interessante retirar ou reformar visando a segurança da população. Claudinei citou que em 

algumas localidades talvez fosse eficaz a pintura de faixas com a sinalização “pare”, 

principalmente para os motoqueiros que fazem entregas dos estabelecimentos comerciais, 
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como lanchonetes. Em aparte, o vereador Bruno Neves da Silva comentou sobre a torrefação 

citando que trabalhou na empresa pelo período de sete anos e sobre a fumaça não tem o que 

ser feito e o que incomoda a população é a casca do café. Bruno informou que foi instalada 

uma peneira, mas a fumaça se acumulou e ocorreu uma explosão na época. Não havendo 

mais inscritos, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                                          

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente 

 

 
ATA Nº 08/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2022. 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (21/03/2022) reuniram-

se em Sessão Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: 

Juliano Ricardo Tibério, Ariovaldo Lino dos Santos, Evandro José da Silva, Antônio 

Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Luciano Camargos Pego, Sandro Gusmão Moreto, 

Rosangela Maria Galera Turozi e Claudinei Bregondi sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser 

lido pelo Vereador Ariovaldo Lino dos Santos. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. Não havendo matérias e 

correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a 

presença de todos os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve 

prosseguimento e não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu 

a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Juliano Ricardo Tibério agradeceu o 

vereador Sandro pela solicitação atendida. Juliano informou que o município receberá o kit 

esportivo no valor estimado de vinte cinco a trinta mil reais. Sobre as demais solicitações, 

Juliano disse que na próxima semana o vereador Sandro trará as conclusões, de acordo com 

o que foi informado. Em seguida, Juliano mencionou sobre a indicação de implementar mais 

câmeras em todos os pontos de entrada e saída do município. Ainda sobre a segurança, o 

vereador comentou sobre a ausência de policiais militares no município. Segundo ele, 

Lupionópolis pode fixar 2 policiais militares, entretanto ele tem visto com pouca frequência, 

então sugeriu que ele e demais vereadores enviem ao sub tenente um ofício para 

questionamento da situação. Com a palavra, o vereador Sandro Gusmão Moretto saudou a 

todos presentes e relatou sobre as demandas do vereador Juliano na sessão anterior. Sandro 

informou que está encaminhado o assunto do kit esportivo; em relação a reforma do Hospital 

Municipal, Sandro soube que está nas atribuições do engenheiro Civil, mas que ele se 

encontra de férias. O vereador ainda comentou que o engenheiro civil é muito atarefado e 

pouco produz, portanto serão tomadas algumas medidas. Sobre o recurso da ambulância, 

Sandro informou que há uma unidade advinda do Deputado Tiago Amaral e uma unidade 

advinda do Deputado Alexandre Curi, ambas em fase de licitação. Em seguida, Sandro 

informou ao Senhor Presidente que o Poder Executivo aumentou o valor de repasse do 

Benefício Vale Transporte Universitário, que passou de duzentos e quarenta reais para 

trezentos reais para e o Benefício para alunos dos Cursos Técnicos de duzentos reais para 

duzentos e cinquenta reais. Por último, Sandro deixou a palavra em aberto para comentários 

sobre as demandas. Bruno Neves da Silva perguntou se haverá contrapartida do Poder 

Executivo para a compra da ambulância e da van? Sandro disse não saber o valor, mas 

acredita que terá pois o valor de compra hoje ultrapassa duzentos mil reais e o recurso é de 

cento e setenta mil reais. O Senhor Presidente informou que terá contrapartida e o valor será 

analisado. Claudinei concordou em enviar o ofício Sub Tenente para pedir informações, e em 

seguida comentou que talvez o Senhor Prefeito poderia pedir mais ação dos polícias militares 
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durante o patrulhamento. O Senhor Presidente comentou sobre o incidente sofrido pelo ex 

Prefeito José Carlos Tibério e sua esposa Lurdes Camargos Tibério, que tiveram sua casa 

invadida e passaram por momentos muito difíceis. Sandro prestou sua solidariedade a família 

e disse ser inadmissível a situação. Para finalizar, Sandro cobrou sobre a homenagem para o 

ex vereador Pedro Camargo (in memorian). O Senhor Presidente informou que a placa de 

homenagem já está pronta, mas será pensada para realização no mês de aniversário de Pedro. 

Sandro agradeceu ao Senhor Presidente pelo curso ministrado na semana anterior em 

Curitiba em que esteve presente juntamente ao vereador Bruno e o Senhor Presidente. Não 

havendo mais inscritos, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                                          

1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente 
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